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CULTURA POLÍTICA

Interés por la política
PREGUNTA: ¿Me podría decir usted si, en líneas generales, la política le interesa mucho, bastante, poco o

no le interesa nada?

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

Mucho

2

3
2

3
3
2
1
1

—

2
3
2
3

1
2
3
7

—

3
4
2
2
1
3

8
3
6
1
2
1

3
2
1
1
2

—

7
3
2
2
4
0

—

Bastante

20

25
15

19
26
21
17
14
33

16
16
21
25

10
17
28
36
23

24
18
21
23
13
22

35
22
37
12
20
15

25
20
19
15
15
17

30
26
18
20
24

6
13

Poco

35

36
33

44
39
33
35
23
—

38
33
37
31

25
37
41
36
62

38
38
24
46
31
51

37
38
30
38
35
35

36
37
34
34
31
40

35
39
39
43
28
24
23

Nada

42

35
49

34
31
42
44
61
67

44
47
40
38

62
44
26
18
15

33
38
52
28
54
22

17
36
26
49
42
47

35
40
45
49
49
40

27
31
40
35
44
67
62

No sabe
No cont.

1

1
1

1
1
2
2
1

—

1
1
1
3

2
1
1
3

—

2
2
1
1
1
3

3
1
2

2
1

1
1
1
1
2
3

1
1
1
1

3
2

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

22
21
37

50
22
19
22
38
14
9
4

15

39
43
43

100
17
37
38
31
25
31
39
29
29

36
31
12

33
38
31
36
25
52
52
65
53

227



CULTURA POLÍTICA

La actividad de los órganos de poder
PREGUNTA: Y más concretamente, ¿se interesa usted mucho, bastante, poco o nada por...?

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CIU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Mucho

4
CJ

l

3

4
4

CJ
l

3
2

2
5
3

2
3
5
8
8

4
3
3
5
3
—

6
5
7
1
3
3

5
4
1
4
3
3

5
4
4
4
1
2
3

2
8
3
—

en

4
7
4
2

1
3

Lo que se discute
en el Parlamento

Bastante

29

34
24

26
34
32
28
24
33

26
26
31
31

20
29
35
42
15

34
26
32
31
21
38

42
28
47
23
31
24

33
26
31
28
24
27

38
35
32
30
24
14
17

32
38
52
—
33
29
31
34
46
21
22
13
28

Poco

37

36
38

45
38
34
38
29
—

40
36
37
35

33
38
40
37
54

39
40
27
43
36
41

38
46
30
36
35
38

32
40
37
39
37
47

34
38
35
43
40
35
36

44
34
34

100
33
36
27
36
30
39
43
36
34

Nada

27

24
30

23
22
25
25
40
67

28
30
25
27

38
28
19
13
8

21
30
34
21
34
19

14
19
17
35
28
31

26
27
26
27
32
20

22
20
26
22
33
42
38

20
19
9

—
33
25
38
19
20
35
35
46
30

No sabe
No cont.

3

1
4

2
1
2
4

CJ
l

—

4
4
3
1

6
2
1

15

2
2
4
1
4
3

1
0
4
3
3

3
2
4
3
3
3

0
1
2
0

8
5

1

1
—

3

1

2

4
5

Mucho

7

9
5

8
10
6
6
3

67

4
8
8
7

2
6

11
13
8

8
7
5

11
5
5

11
8

13
3
6
6

9
7
4
5
6
3

8
8
9
8
4
2
3

6
12
8

7
8

10
11
7
4
2
4

Bastante

40

44
37

41
46
45
40
30
—

38
35
43
44

29
40
49
53
23

45
37
39
45
34
41

54
40
54
33
41
37

43
40
44
38
34
53

51
48
44
41
35
22
28

44
44
57

100
50
45
42
42
51
29
48
23
38

Lo que hace
el Gobierno

Poco

30

26
32

34
29
28
31
27
—

35
28
28
28

30
31
28
24
54

29
32
24
31
31
32

22
34
20
30
29
31

26
31
29
32
32
27

20
29
28
33
35
33
33

34
27
22
—
33
27
19
33
23
37
30
33
27

Nada

21

19
22

15
15
20
19
34
33

20
25
18
20

32
20
11
9
8

16
23
27
12
26
19

14
15
12
29
20
23

19
20
20
22
24
13

18
14
18
15
25
36
31

13
18
9

—
17
18
31
13
15
25
17
38
25

No sabe
No cont.

2

1
4

2
1
2
4
6
—

3
4
3
1

6
2
0
0
8

2
1
5
1
4
—

2
1
5
2
3

3
2
4
3
3
3

2
1
1
2
1
8
5

1

4
—

3

1

Csl

4
5

228



CULTURA POLÍTICA

La actividad de los órganos de poder
PREGUNTA: Y más concretamente, ¿se interesa usted mucho, bastante, poco o nada por...?

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Mucho

8

10
6

9
11
6
5
5

33

5
8
9
9

3
7

12
15
15

9
10
6

11
5

11

14
9

14
2
8
7

10
9
6
5
7
7

11
9
9
8
5
4
4

6
10
9

33
8

27
24
11
6

4
5

Lo que hace su
Gobierno autónomo

Bastante

36

38
34

35
40
40
40
27
—

37
32
39
36

24
37
45
45
38

40
31
35
41
32
38

48
39
47
27
36
34

38
35
38
35
33
37

40
42
41
41
33
18
25

43
42
41

100
17
40
31
43
47
25
39
18
35

Poco

30

28
31

33
30
29
30
27
—

32
30
27
30

31
30
27
27
38

30
33
25
28
30
30

23
32
26
33
30
30

26
32
31
31
28
37

26
31
26
30
32
31
31

30
30
33

33
28
19
24
22
35
43
33
26

Nada

22

21
24

20
17
21
20
34
67

21
25
21
23

33
23
14
11
8

18
23
28
18
27
22

14
17
13
32
23
25

22
21
21
23
27
17

20
15
21
17
27
38
32

18
17
11

17
20
23

7
18
30
17
37
27

No sabe
No cont.

4

2
5

2
2
3
5
7
—

4
5
3
2

8
2
1
2
—

2
2
5
2
6
—

2
2
0
6
3
5

3
3
4
5
3
3

2
2
2
2
1
9
7

2

4

4

1
1
3

6
6

Mucho

14

16
12

14
21
11
13
8

33

14
14
14
13

7
14
19
20
15

17
15
10
14
11
22

18
19
19
8

13
12

16
15
14
11
10
10

18
17
16
14
15
6
8

12
18
21

_
15
23
19
24
10
9

10
10

Lo que hace su
Ayuntamiento

Bastante Poco

47

47
46

49
46
53
46
40
33

48
41
49
47

37
49
52
54
38

50
44
44
49
43
35

55
46
57
42
47
44

46
48
45
48
46
47

53
50
50
50
43
35
38

53
53
55

100
50
48
38
43
54
39
57
35
47

21

20
21

22
21
21
23
19
—

21
22
19
21

25
20
18
17
38

20
19
19
22
23
24

14
23
15
23
20
23

19
20
22
23
22
30

13
21
21
23
23
22
23

23
21
13

50
20
15
24
13
25
22
24
18

Nada

16

14
17

12
11
13
14
27
33

13
19
15
17

25
15
9
7
8

11
20
22
14
19
16

11
10
8

21
17
17

16
15
15
15
18
10

13
11
12
10
19
30
26

10
8
7

14
23
10
9

22
13
26
21

No sabe
No cont.

3

2
4

2
1
2
3
5
—

3
3
3
2

6
2
1
2
—

2
2
4
1
4
—

2
2
1
6
3
3

3
2
3
3
3
3

2
1
1
2
1
7
6

1

4

3

1

3

5
5

229



CULTURA POLÍTICA

La actividad de los órganos de poder
PREGUNTA: Y más concretamente, ¿se interesa usted mucho, bastante, poco o nada por...?

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CIU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Mucho

3

4
2

3
3
3
3
1

33

1
5
2
3

1
3
3
7
—

3
2
2
3
2
3

5
4
6
1
2
2

4
3
1
2
3
—

5
3
3
3
1
1
2

2
5
3

4
4
4
5
1

—
1

Los problemas de
los partidos políticos

Bastante

17

21
13

16
21
20
17
12
—

14
18
17
19

10
15
24
26
23

21
15
16
18
12
16

31
13
31
11
19
13

19
17
16
16
14
17

25
19
18
15
25

8
12

19
25
33

33
17
27
22
33
11
13
5

15

Poco

35

35
35

39
38
32
35
29
—

38
33
36
32

31
37
37
34
46

37
38
29
40
32
46

32
44
30
37
34
35

33
38
37
36
30
50

31
40
34
40
28
29
30

38
38
34

100
50
36
42
36
29
34
30
28
32

Nada

41

38
45

40
35
41
41
51
67

42
40
40
43

50
42
35
30
23

35
43
47
38
47
32

31
36
31
44
42
45

40
39
41
41
49
27

35
34
42
38
44
54
50

38
32
21

17
38
27
36
33
50
57
62
45

No sabe
No cont.

4

2
5

2
2
4
5
7
—

4
4
4
2

8
3
1
2
8

3
2
5
1
6
—

2
3
2
6
3
4

3
3
5
5
4
7

3
3
2
3
1
8
7

2

9

5

1

3

5
6

Mucho

3

6
1

5
6
3
2
1

—

2
5
3
4

1
3
5
9

—

5
6
3
4
1
8

6
3
6
2
5
2

6
4
1
2
2
—

10
5
3
2

1
2

1
5

15

4
8
3
5
4

1
1

Las actividades de
los sindicatos

Bastante

21

25
17

21
27
22
18
14
—

16
22
23
21

13
20
27
31

8

24
21
19
22
15
32

28
14
35
17
23
17

27
20
20
16
14
17

32
27
20
18
21

9
13

19
29
45

17
22
35
15
29
15
26

9
17

Poco

33

33
32

37
34
37
33
25
33

33
31
35
31

28
35
33
33
46

37
32
25
36
30
19

34
42
32
30
32
31

29
36
33
34
32
43

27
36
34
38
28
27
28

36
31
18

33
34
27
37
28
34
26
25
34

Nada

39

34
44

34
32
36
41
53
67

42
37
35
41

50
39
32
25
38

31
36
48
36
47
41

31
35
26
44
36
45

34
37
39
43
46
30

29
30
40
37
51
53
48

41
34
14

100
50
35
31
40
38
43
43
58
41

No sabe
No cont.

4

3
6

3
2
3
6
7
—

5
5
4
2

8
4
2
2
8

3
4
5
2
6
—

2
4
2
7
4
5

3
3
6
5
5

10

3
2
3
4

9
9

3
2
8

4

3

4
4
7
7

230



CULTURA POLÍTICA

Satisfacción con la vida política
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijera si está muy satisfecho, bastante satisfecho, ni satis-

fecho ni insatisfecho, bastante insatisfecho o muy insatisfecho con la forma en que funciona
la política en España.

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

Muy sa-
tisfecho

1

1
1

0
1
1
1
1

—

1
1
1
1

2
1
0
1

—

1

1
1
1

—

0

—

2
1
1
1
1
0
0

Bas-
tante

19

21
17

18
19
16
19
22
33

25
17
15
18

20
19
19
16
15

18
17
29
17
16
24

15
16
20
23
22
17

20
22
20
16
14
17

20
33
15
9
3

14
6

Regu-
lar

34

32
36

32
35
33
37
34
33

34
38
31
34

35
39
28
27
38

34
30
33
27
37
41

22
36
29
40
33
35

28
36
35
40
35
43

25
34
38
36
20
32
38

Poco

26

27
26

31
30
31
22
17
33

23
24
30
28

15
26
35
39
38

29
30
15
36
24
22

46
26
33
18
24
27

30
23
22
29
28
27

31
21
32
35
32
19
25

Nada sa-
tisfecho

11

13
10

14
11
11
13
9

—

7
11
13
15

11
10
14
15
8

13
15
9

14
9
8

14
14
16
6

12
10

15
11
11
6

12
7

19
6
9

16
37
10
16

No sabe
No cont.

9

7
10

5
5
8
9

17
—

9
10
10
5

17
7
4
2

—

5
8

12
6

12
5

3
7
1

13
8

11

6
8

12
10
10
7

3
4
5
4
7

25
15

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

9
15
15

32
4

15
8

14
17
5

12

30
33
29

67
35
35
42
27
34
17
45
31

37
33
36

100
17
17
50
27
41
28
39
22
32

18
11
14

17
8
4

16
22
14
17

3
10
9

20
13

231



CULTURA POLÍTICA

Democracia y Gobierno socialista
PREGUNTA: ¿Y diría usted que la vida política es hoy mucho más democrática, más democrática, menos

democrática o mucho menos democrática que en 1982, cuando los socialistas llegaron al
poder?

20 - 25 Abril 1988

N.°de
entrevistas

Mucho
más

demo-
crática £-S=s:es£

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

6

6
5

6
7
5
4
5

—

6
8
5
4

6
5
6
5
8

5
6
6
6
5

16

5
5
6
5
6
6

7
7
4
4
3

10

12
8
5
3
4
2
3

CNI

5
13

8
4
4
1
6
4CN

4

43

45
42

46
45
41
42
40
67

50
39
41
42

39
47
43
41
54

44
45
44
42
41
43

38
39
46
48
45
42

44
47
44
44
34
37

40
59
42
34
24
30
34

33
39
38

17
56
31
48
27
38
48
33
35

26

28
25

30
28
27
26
22
33

23
27
25
32

22
26
30
30
31

29
27
23
32
24
24

26
31
29
22
27
25

29
25
26
24
29
17

33
22
29
26
31
27
27

26
32
37

50
20
27
34
48
30
17
33
24

9

10
8

7
10
11
10
7

—

6
7

11
12

5
9

11
16
—

11
9
8

11
7
8

26
12
12

5
9
8

8
8
8

11
14
10

7
4

12
22
25

4
10

25
11
8

100

5
8
7

10
9

13
4
8

1

1
1

1
1
2
2
1

—

1
2
1

CN

1
1
2
2
—

2
1
1
1
1

—

3
1
3

2
—

1
1

CNI
CN

3
1
1

2CN

__
17
0
4
3
1
1
4
1
á1

15

10
18

10
9

14
15
25
—

14
18
17
9

27
12
7
6
8

9
12
18
8

22
8

2
12
4

20
12
19

11
13
17
17
18
27

7
7

11
12
13
35
25

12
11
3

17
11
27

3
13
16
13
27
26

232



CULTURA POLÍTICA

Cercanía de los partidos políticos a los problemas de los
ciudadanos

PREGUNTA: ¿En qué medida, mucho, bastante, poco o nada, cree usted que los dirigentes de los cuatro
grandes partidos estatales están informados de los problemas y necesidades de los ciu-
dadanos?

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Mucho

10

10
10

9
9

11
11
11
—

9
11
7

13

8
11
11
12
8

11
8

11
7

10
8

17
14
14
7
8
9

8
11
9
9

15
7

10
8

10
19
35

5
6

23
10
10

9
4

19
9
6

13
9
6

Bastante

33

35
31

31
37
31
33
31
33

35
30
32
34

28
32
36
43
23

34
33
35
36
29
49

40
34
39
39
31
32

31
33
31
35
37
20

26
34
40
44
31
23
26

43
38
34

17
33
27
37
23
30
26
25
31

AP

Poco

28

30
27

31
30
32
28
21
67

29
29
29
26

28
28
30
26
31

32
27
26
27
25
27

18
35
30
26
31
25

29
30
32
27
22
30

33
35
30
22
20
21
21

18
36
27

33
33
31
24
32
30
22
18
24

Nada

13

13
12

14
14
13
11
12
—

11
13
12
15

12
13
14
10
15

13
16
10
16
12
5

18
10
11
11
14
13

18
11
10
11
10
10

20
14
9
8
7

14
18

7
9

25
100

17
12
8

12
24
13
22
15
14

No sabe
No cont.

16

12
20

14
11
14
17
25
—

15
17
20
12

24
16
10
9

23

11
16
18
13
23
11

6
8
6

16
16
21

14
15
18
19
16
33

11
10
11
7
8

37
30

9
8
3

33
13
31

7
13
21
17
33
25

Mucho

9

9
8

8
8
9
9

10
—

7
10
6

12

7
9
9

11
8

9
8

10
7
8
8

11
10
13
7
8
8

8
9
7
7

12
7

10
8

11
10
12

5
6

8
16
10

9
4

18
10
6

13
8
5

Bastante

34

36
32

32
37
34
35
31
33

37
29
34
35

30
32
38
41
31

36
33
35
36
30
51

38
35
40
36
33
32

33
36
31
38
34
13

26
37
44
37
29
24
23

36
51
31

17
35
31
43
28
32
17
28
31

CDS

Poco

29

30
28

33
31
30
29
21
67

30
30
28
27

27
29
30
30
23

33
27
26
30
26
24

28
37
29
28
30
26

29
29
33
27
26
37

35
34
25
34
36
20
23

35
19
27

100
33
33
31
21
32
28
26
18
25

Nada

12

12
12

12
12
13
10
12
—

11
13
12
13

11
13
12
9

15

12
16
11
13
12
5

17
10
11
12
13
12

16
10
9

11
11
10

19
10
8
8

13
14
18

10
7

29

17
9
4

10
20
12
22
15
14

No sabe
No cont.

16

12
20

15
11
15
17
25
—

16
18
20
12

24
16
10
9

23

11
16
18
14
24
11

6
9
7

16
16
22

14
15
20
18
18
33

10
11
11
10
9

37
30

11
6
3

33
14
31

7
10
22
22
31
25

233



CULTURA POLÍTICA

Cercanía de los partidos políticos a los problemas de los
ciudadanos

PREGUNTA: ¿En qué medida, mucho, bastante, poco o nada, cree usted que los dirigentes de los cuatro
grandes partidos estatales están informados de los problemas y necesidades de los ciu-
dadanos?

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Mucho

9

10
8

9
9
9
9

10
—

7
10
7

13

7
9
9

14
15

9
10
10
9
8

16

14
9

13
7
9
9

11
11
6
5

10
7

17
9

10
8
8
6
7

6
11
25

9
4

18
9
7

13
10

5

Bastante

33

36
30

33
38
31
33
29
—

34
28
32
36

28
30
39
41
23

34
38
35
34
28
41

48
32
40
32
34
30

38
33
28
30
30
17

36
41
36
28
23
21
24

23
32
49

100
17
37
31
43
28
33
17
26
29

IU

Poco

27

29
25

28
28
29
27
22

100

26
28
27
26

28
28
25
27
23

31
21
24
26
25
30

18
34
30
26
28
25

23
29
29
30
25
33

25
28
30
35
29
20
20

35
32
14

33
28
27
22
30
24
22
17
26

Nada

13

13
14

14
12
16
13
12
—

15
15
12
13

13
15
14
9

15

13
15
12
16
14
—

12
15
10
14
13
14

14
11
14
15
15
10

11
10
11
16
28
15
18

22
12
7

17
11
8

10
20
13
22
15
13

No sabe
No cont.

18

13
22

16
13
15
18
27
—

18
19
21
13

25
18
12
9

23

12
17
19
15
25
14

8
11
7

21
16
23

14
16
22
20
19
33

10
11
13
12
12
38
32

14
11
4

33
14
31

6
13
22
26
32
27

Mucho

12

13
11

12
10
13
13
12
—

11
12
9

17

10
13
12
15
8

12
10
14
11
11
19

14
11
16
7

13
11

14
14
10
7

13
7

17
15
13
10
11
7
7

9
12
12

16
4

16
10
10
13
9
7

Bastante

39

40
37

38
44
39
36
35
33

42
38
36
38

36
38
42
37
31

39
42
41
39
36
43

40
37
40
42
40
37

39
41
38
37
36
23

40
50
41
36
19
25
25

28
39
43

17
49
31
45
24
36
22
28
32

PSOE

Poco

23

25
22

24
25
24
24
18
67

23
23
24
22

21
23
24
29
23

27
20
19
22
20
24

23
32
27
23
22
21

22
23
25
27
20
33

26
20
26
33
31
19
21

35
28
27

100
17
18
31
21
34
23
26
18
24

Nada

11

11
11

11
10
12
11
11
—

10
10
11
12

10
12
12
9

15

11
12
10
14
10
3

15
12
10
12
11
11

13
9
9

12
13
7

10
6
9

13
29
14
18

17
13
14

33
6
4

12
22
12
17
13
12

No sabe
No cont.

15

11
19

14
10
12
16
24
—

14
17
19
11

23
14
9
9

23

10
15
16
13
22
11

8
8
7

16
14
20

12
14
18
18
17
30

7
9

11
8

11
36
30

10
7
3

33
11
31

6
10
20
22
31
25

234



CULTURA POLÍTICA

Capacidad de comunicación de los partidos políticos
PREGUNTA: ¿Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, cree usted que estos partidos han sabido

explicar a los ciudadanos cuáles son los problemas más importantes del país y cómo los
resolverían?

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Mucho

3

3
3

3C
N

4
4
3

33

3
4
2
3

3
3
4
4
8

4
2
3
4
2
5

6
5
3
2
3
3

1
3
4
4
6
—

1
1
3

11
25

1
0

16
2
1

1

3
—
2

3
1

Bastante

17

18
15

17
16
19
16
16
—

17
18
16
15

14
16
19
18
15

18
16
19
18
13
14

18
21
21
21
16
14

12
17
19
21
19
3

10
16
21
34
29

7
8

34
16
10

16
12
24

8
12
26
11
14

AP

Poco

43

46
40

44
48
45
43
34
33

42
45
42
42

36
46
44
49
46

47
42
38
45
39
59

34
44
50
42
44
41

46
45
42
41
35
50

43
53
48
35
28
33
28

31
56
45

100
50
49
54
45
49
42
22
30
33

Nada

20

21
19

21
21
19
19
18
—

18
15
18
27

19
19
21
21
23

20
23
19
21
19
14

29
17
18
19
21
19

27
18
16
14
17
20

35
20
16
13
11
19
27

10
17
35

50
18
15
18
38
22
35
19
22

No sabe
No cont.

17

12
23

15
13
13
18
29
33

19
18
21
12

28
16
12
7
8

11
18
20
12
27

8

12
12
7

17
16
23

14
16
19
20
23
27

10
11
12
7
7

40
36

10
9
9

16
19
10
5

22
17
36
29

Mucho

2

2
2

2
2
2
2CNI

C
N

2
1
2

1
2
2
2
8

C
N

1
2
3
1
5

2C
N

3
3
2
2

1
2
2
2
3
—

1
1
4
3
1
1
0

2
8
1

1

1
—
2

2
1

Bastante

17

19
16

15
20
21
14
15
33

21
20
14
15

15
17
20
18
23

19
18
19
16
14
24

17
22
20
19
18
14

12
21
21
20
16
3

12
18
28
20
17
9
6

21
42
10

17
12
24
15
12
22
11
14

CDS

Poco

45

48
42

48
47
47
48
35
33

41
45
46
47

37
48
47
51
38

48
43
42
48
40
51

43
48
53
40
45
43

48
44
43
46
40
53

49
54
42
53
51
30
29

50
34
52

100
67
51
54
48
47
41
26
33
34

Nada

18

19
17

19
19
17
17
17
—

15
15
17
24

17
17
19
21
23

19
20
17
20
17
11

26
16
17
21
19
17

24
17
14
12
18
17

29
15
13
14
21
19
28

14
10
29

17
15
15
16
32
22
35
18
22

No sabe
No cont.

18

12
24

16
12
13
19
30
33

20
18
22
12

29
16
13
7
8

11
19
20
13
28

8

12
12
7

17
16
24

14
17
20
20
24
27

10
11
12
10
9

41
37

13
5
9

17
16
19
10
6

22
17
35
29

235



CULTURA POLÍTICA

Capacidad de comunicación de los partidos políticos
PREGUNTA: ¿Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, cree usted que estos partidos han sabido

explicar a los ciudadanos cuáles son los problemas más importantes del país y cómo los
resolverían?

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Mucho

2

2
2

2
2
2
2
1

—

1
2
1
2

1
2
2
2

15

2
2
1
2
1
8

3
2
0
1
2
2

3
2
1
1
1

—

8
2
2
1

1
0

1
2

15

1

1

2

2
1

Bastante

16

19
13

18
20
16
12
13
—

16
19
14
17

13
15
21
17
23

17
19
20
21
12
22

17
15
19
19
18
13

21
16
16
12
12
10

32
22
17
12
8
7
4

8
14
46

100

20
15
22
19
13
22
11
9

IU

Poco

44

47
41

46
47
48
45
37
67

43
45
46
43

39
47
44
53
38

49
42
39
45
41
54

43
47
53
43
43
42

41
47
45
50
40
43

31
52
49
54
49
31
30

52
55
20

50
50
46
48
44
40
22
30
37

Nada

19

18
19

18
19
20
20
16
33

18
16
16
24

17
19
19
20
15

20
18
18
18
18
8

25
21
19
17
19
18

21
17
19
15
20
20

20
13
19
21
32
19
27

24
18
11

50
14
12
16
30
22
35
19
22

No sabe
No cont.

19

13
24

16
13
15
20
32
—

21
18
23
13

30
18
13
8
8

13
19
22
13
28

8

12
14
9

20
17
25

14
18
20
21
26
27

10
12
13
12
11
42
38

15
11
8

16
27
12
6

22
22
37
31

Mucho

4

4
3

4
4
4
4
3
—

5
4
2
4

4
4
4
3
8

4
2
4
4
3

11

2
6
3
3
4
3

4
5
4
2
2
—

5
6
4
2

2
—

2
3
3

7

1
1
3

3
1

Bastante

26

29
24

27
30
27
22
23
—

29
28
23
25

24
27
29
22
31

27
31
29
27
23
14

22
27
27
27
30
23

28
29
27
23
21
17

30
43
25
18
9

13
7

14
20
27

40
12
30
14
19
22
17
16

PSOE

Poco

36

38
34

38
38
39
38
29
67

33
39
37
37

29
38
39
47
31

40
31
30
40
34
54

42
38
45
36
33
36

36
35
35
43
34
47

36
32
44
50
51
27
29

51
53
37

100
50
31
58
40
46
35
22
26
34

Nada

17

17
16

17
17
17
19
15
—

15
13
15
23

15
16
18
22
23

18
19
15
17
15
14

26
19
18
16
17
15

19
15
14
14
20
13

21
10
15
22
31
19
28

23
18
23

33
9

12
19
34
21
35
18
20

No sabe
No cont.

17

12
22

14
11
12
18
29
33

18
16
22
11

28
15
11
7
8

11
17
21
11
25

8

9
10
7

18
15
22

13
15
19
19
23
23

7
9

12
8
9

39
36

11
6
8

17
13
19
9
5

22
22
36
29

236



CULTURA POLÍTICA

Intereses de partido versus intereses nacionales
PREGUNTA: ¿Y en qué medida, mucho, bastante, poco o nada, cree usted que cada uno de esos partidos

se preocupa más de los problemas del país que de los intereses del partido y de sus miembros?

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551.
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Mucho

3

3
3

3
3
4
3
4
—

4
3
3
2

3
2
3
6
—

4
1
4
4
2
3

9
5
5
5
2
3

2
2
5
4
4
—

1
1
3

11
21

1
0

15
3

1
8
1
4
2

3
1

Bastante

13

13
13

14
12
16
13
12
33

15
15
15
9

11
12
15
21
15

15
11
11
16
12
14

14
20
20
14
10
13

8
12
15
19
20

3

9
9

17
37
28

6
7

39
14
11

9
12
15
6

11
9
9

10

AP

Poco

38

41
35

38
42
40
41
29
—

38
40
38
37

35
40
40
36
46

41
40
34
34
36
43

31
38
43
33
41
36

40
43
35
33
33
40

42
50
42
25
21
24
30

21
46
36

50
47
23
51
35
35
39
29
32

Nada

22

25
19

25
24
21
21
18
67

17
19
19
33

18
22
26
24
15

23
26
23
26
18
22

31
21
21
17
25
19

32
20
20
15
16
17

39
24
18
10
16
21
24

10
20
45

100
50
22
31
16
41
23
35
15
22

No sabe
No cont.

24

18
29

19
19
20
22
37
—

26
24
25
19

33
24
16
13
23

17
21
28
20
32
19

14
15
11
31
21
30

19
23
25
28
27
40

9
17
20
17
13
48
38

15
17
8

21
27
16
14
29
17
44
35

Mucho

2

2
2

2
2
2
1
3
—

3
2
2
2

2
2
1
5

—

3
1
3
2
1
5

2
3
3
3
2
1

2
1
3
3
2
—

1
1
4
3
4
1
0

4
8

1
8
1
4
2

3
0

Bastante

16

17
15

18
15
17
15
14
33

20
16
16
11

13
15
18
20
23

18
16
14
17
13
16

18
21
21
22
13
14

11
16
18
21
18
3

14
13
25
28

9
8
6

24
41
16

12
12
19
14
13
9

10
11

CDS

Poco

39

41
36

38
43
41
41
29
—

37
40
39
38

34
41
40
40
46

42
38
35
34
37
43

38
41
44
30
41
36

41
41
36
35
35
37

43
50
35
37
43
24
31

38
25
41

100
50
48
27
46
32
32
39
28
32

Nada

19

21
16

21
20
19
19
15
67

13
18
16
29

16
18
22
21

8

20
22
19
23
16
11

26
19
18
16
21
17

27
16
16
12
17
17

31
17
17
12
27
19
25

15
12
34

50
16
23
13
35
23
35
15
20

No sabe
No cont.

24

19
31

21
20
21
24
38
—

27
25
28
20

35
24
19
14
23

18
23
29
24
34
24

14
16
14
30
23
31

19
25
28
29
28
43

10
19
20
21
17
48
37

19
14
9

23
31
19
15
31
17
43
36

237



CULTURA POLÍTICA

Intereses de partido versus intereses nacionales
PREGUNTA: ¿Y en qué medida, mucho, bastante, poco o nada, cree usted que cada uno de esos partidos

se preocupa más de los problemas del país que de los intereses del partido y de sus miembros?

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Mucho

2

2
2

2
2
1
2
2
—

2
1
3
1

1
2
2
2
8

2
3
3
4
1
3

3
2
1
2
1

4
1
1
1
1

—

8
2
1
3

1
0

1
1

20
—

1
8
1
4
2

2
0

Bastante

15

18
13

18
18
15
14
12
—

16
16
17
13

13
12
21
21

8

18
18
14
16
12
16

20
17
21
17
16
13

18
16
13
12
14
7

32
21
14
16

5
6
3

12
13
44

100
17
18
12
12
13
14
13
10
8

IU

Poco

38

40
36

37
40
42
40
30
67

36
39
38
37

35
40
35
41
54

41
35
34
34
35
49

40
39
45
33
38
36

35
40
38
42
34
40

31
42
42
42
43
27
31

42
47
18
—
33
42
27
51
33
32
26
29
35

Nada

19

20
18

21
19
20
21
15
33

16
18
15
28

16
19
22
20

8

20
20
18
23
18
11

25
23
18
14
20
18

23
17
20
15
21
13

19
15
21
19
36
18
26

24
20
11
—
50
16
19
16
33
22
35
14
20

No sabe
No cont.

26

20
31

22
20
22
23
41
—

29
26
28
21

35
27
19
14
23

19
24
31
23
34
22

14
18
14
35
23
32

21
25
28
30
29
40

10
20
23
20
16
48
40

20
18
8

_

23
35
19
18
30
26
45
36

Mucho

5

4
5

5
4
4
4
5

—

7
4
4
3

4
6
4
4
8

4
3
7
6
4

14

6
3
4
5
4

5
5
6
3
3
—

6
9
4
3

2
0

2
2
2
_

9
8
3
4
4

2
1

Bastante

22

23
20

22
24
24
19
19
—

24
22
23
18

22
20
25
20

8

23
24
21
20
21
16

26
25
21
21
23
20

21
25
22
20
20
13

29
36
17
17
13
13
4

13
17
20

100

34
15
16
9

17
13
13
11

PSOE

Poco

33

36
30

32
37
37
36
24
33

33
35
32
33

27
35
34
40
38

37
32
28
30
30
38

32
32
43
32
34
31

32
35
31
37
30
30

33
29
42
42
37
22
32

45
50
43
—
50
27
31
48
33
29
30
28
33

Nada

18

19
17

21
18
18
19
15
67

12
16
16
28

14
17
22
22
23

19
19
16
24
16
14

28
21
18
14
18
17

23
15
15
14
20
17

25
11
18
19
33
18
26

23
17
27

50
11
19
19
39
22
35
14
21

No sabe
No cont.

22

17
28

19
17
18
21
37
—

24
23
25
18

33
22
16
13
23

16
21
28
20
30
19

12
15
14
30
20
28

18
21
25
26
27
40

8
15
19
18
16
46
37

17
14
8

—

19
27
13
15
28
22
44
34

238



CULTURA POLÍTICA

Capacitación de los políticos
PREGUNTA: ¿Hasta qué punto cree usted que esos cuatro partidos políticos cuentan con gente preparada

para gobernar el país: mucho, bastante, poco o nada?

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Mucho

6

6
6

7
5
7
7
6

67

7
6
5
7

5
5
7

10
—

7
6
6
7
5
8

15
9
8
7
5
5

3
6
7
8

11
—

3
3
7

20
31

2
2

25
5
3
__

3
—

—
6
4
6
4

Bastante

35

36
33

28
37
37
37
35
—

40
33
32
33

31
36
36
36
54

36
30
38
28
33
49

32
;45
•45
44
29
33

29
33
36
40
41
43

30
33
44
48
39
25
22

51
45
26

17
35
27
49
27
27
35
22
37

AP

Poco

24

27
21

32
28
22
21
15
—

20
24
28
23

18
23
29
31
31

28
23
18
32
20
22

25
18
30
13
28
23

29
26
23
20
17
10

30
32
27
15
15
13
15

14
32
32

50
27
31
19
28
25
26
17
16

Nada

11

13
10

12
13
12
9
9

—

9
12
10
15

10
11
14
9
8

11
17
11
16
8

14

15
11
9

11
14
10

19
9

10
7
7
7

24
14
6
3
1

10
15

1
7

25
100

17
13
8
6

24
12
13
10
8

No sabe
No cont.

24

18
30

21
17
23
25
35
33

24
25
25
22

36
25
14
13
8

18
24
27
17
33

5

12
17
9

26
24
29

20
26
24
25
24
40

14
17
16
13
13
50
45

9
11
13

17
21
35
25
22
30
22
45
36

Mucho

3

4
3

3
4
4
3
4

33

4
3
3
4

3
4
4
4
—

5
3
3
2
3
5

4
5
5
4
2

2
4
4
3
5

—

2
2
7
5
7
1
1

5
12
3

3
—

_
4
4
4
2

Bastante

35

37
33

30
36
40
36
33
33

41
32
30
35

31
34
38
40
54

38
31
37
27
32
49

37
45
43
43
31
32

30
34
36
41
38
40

28
34
52
36
28
24
22

38
66
31

17
33
27
51
34
27
39
23
37

CDS

Poco

28

31
25

36
32
25
26
19
—

23
30
31
28

20
29
34
33
23

31
30
24
38
23
30

29
25
33
20
31
26

34
28
25
25
23
13

34
38
21
35
39
14
17

36
12
30

100
33
34
27
19
33
26
22
18
19

Nada

9

10
9

9
11
10
9
8

—

7
9

10
12

9
8

11
11
15

10
14
8

13
8

11

15
9

11
8

10
9

15
8
9
5
9
3

21
9
4
8
9

10
15

7
3

22

33
9
8
6

13
12
13
9
8

No sabe
No cont.

25

17
31

22
17
22
26
36
33

25
25
26
21

37
25
14
12
8

17
23
28
20
35

3

14
18
8

24
24
31

19
26
26
27
26
43

15
18
15
16
16
50
45

14
8

14

17
21
38
24
20
31
22
45
35

239



CULTURA POLÍTICA

Capacitación de los políticos
PREGUNTA: ¿Hasta qué punto cree usted que esos cuatro partidos políticos cuentan con gente preparada

para gobernar el país: mucho, bastante, poco o nada?

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Mucho

2

3
2

3
2
2
2
2

2
2
1
3

2
2
2
2
—

2
4
3
2
1

—

2
2
2
3
3
2

3
3
1
1
2
—

8
2
2
2
3
1
1

2
1

12
—

2

3
4
3
1

Bastante

26

30
23

23
29
28
28
24
33

29
25
24
27

25
25
29
27
31

29
28
27
21
23
43

33
31
29
35
26
23

30
26
22
25
24
37

39
31
30
20

7
20
16

16
32
55

100
.

29
23
30
28
21
17
19
27

IU

Poco

30

32
28

37
35
28
27
22
67

27
33
33
28

22
29
35
40
54

32
32
25
40
27
32

37
29
38
19
30
30

30
32
30
30
28
17

28
37
32
33
41
16
19

36
32
15
—
33
35
31
31
29
28
26
21
21

Nada

15

16
13

14
15
17
15
13
—

15
13
13
18

11
15
17
16
8

17
14
14
17
11
16

14
18
19
14
15
13

15
11
18
15
18
3

12
10
17
26
25
11
17

29
22

4

50
11
8

12
20
15
26
10
12

No sabe
No cont.

27

19
34

23
19
25
28
39
—

27
27
28
23

39
27
16
15
8

20
23
31
20
37

5

12
19
12
29
25
33

21
28
28
29
29
43

13
19
19
18
23
51
48

16
13
13
—
17
23
38
27
23
33
26
46
39

Mucho

7

8
7

9
8
7
6
8
—

11
6
5
8

8
8
8
4
8

8
7

10
7
6

14

5
7
9
9
8
7

9
8
8
7
5
—

11
12
7
4
7
3
1

5
3
7
—

13

3

5
4
6
2

Bastante

44

48
41

39
50
45
46
40
33

48
41
43
44

40
46
47
42
31

47
44
44
37
41
57

46
50
47
50
44
41

44
47
42
41
43
53

50
58
50
35
23
30
22

32
51
48

100
17
56
35
43
41
36
35
25
39

PSOE

Poco

19

20
17

24
20
19
17
12
67

13
20
21
20

12
17
23
32
46

21
19
16
28
15
19

28
19
26

8
19
17

19
17
19
21
17
13

17
12
24
32
33
12
19

36
29
22
—
50
11
27
21
25
19
26
14
17

Nada

8

9
7

8
8

10
7
7

—

7
8
7

10

7
8
9
9
8

9
7
7

12
6
5

9
9
9

11
8
7

10
6
7
8

10
—

10
4
5

15
20

8
14

16
8
9

—
17
3
4

10
15
11
9
8
8

No sabe
No cont.

22

15
27

19
15
19
23
33
—

21
25
23
17

33
22
12
12
8

15
22
24
16
31

3

12
15
8

23
21
27

17
22
24
23
25
33

12
13
13
14
16
47
45

11
8

14
—
17
16
35
22
19
28
26
46
34
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CULTURA POLÍTICA

Honestidad de los políticos
PREGUNTA: ¿Y en qué medida cree que sus dirigentes son, en general, gente honrada: mucho, bastante,

poco o nada?

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Mucho

4

3
4

4
2
4
6
4
—

5
3
3
3

3
3
3
7
8

4
2
4
4
3
3

9
6
5
3
2
4

1
3
5
4
8

—

0
1
4

12
25

1
2

19
3
1

—
—
1

3
4
3
2

Bastante

24

26
21

21
23
29
25
22
33

28
22
24
20

19
25
26
27
31

26
20
25
21
20
41

23
29
32
31
22
21

16
25
23
29
30
13

19
22
29
45
33
14
12

40
32
19
—
17
22
27
40
10
17
17
17
22

AP

Poco

26

27
26

29
31
24
27
19
—

19
29
27
30

24
26
29
27
31

28
32
19
23
26
27

28
27
28
22
27
26

32
26
24
23
21
20

31
33
27
18
16
21
21

16
27
38
—
50
32
23
19
33
25
26
24
17

Nada

13

15
12

17
14
14
11
10
—

11
13
11
18

13
13
15
12
15

14
18
13
21
10
11

12
13
10
9

17
12

23
10
10
9
9

17

24
15
7
7
8

14
18

6
8

21

33
13
8
7

27
19
9

12
12

No sabe
No cont.

33

29
37

28
30
29
32
45
67

36
33
35
28

41
33
27
27
15

28
29
39
30
41
19

28
25
25
35
32
38

28
36
37
36
31
50

25
29
32
19
17
51
47

21
29
21

100
—
32
42
33
30
36
43
44
47

Mucho

2

2
2

2
2
3
3
3
—

3
2
2
2

2
2
2
4
8

2
1
3
3
3
5

3
3
3
3
1
3

1
3
4
2
3
—

—
2
5
1
8
2
1

4
10

1

—
1

2
4
2
2

Bastante

26

29
23

25
26
32
28
21
33

31
24
27
22

21
28
29
29
31

29
23
27
25
22
41

20
33
35
31
25
23

20
29
27
30
30
13

24
26
35
40
25
15
13

32
47
25

33
26
31
43
15
20
17
18
21

CDS

Poco

26

26
26

29
29
22
30
21
—

21
29
26
31

24
26
28
30
31

28
31
22
25
26
24

34
27
26
25
27
25

31
25
22
26
25
20

31
32
23
30
27
20
21

29
14
35

50
31
23
19
33
23
26
24
19

Nada

12

13
10

15
12
14
9
8

—

9
12
9

16

12
11
13
10
15

12
17
9

18
9

11

15
11
10
8

14
11

20
8

11
7
9

17

20
11
7
7

19
13
18

10
6

18

17
9
4
6

19
19
9

11
13

No sabe
No cont.

34

29
38

29
31
29
31
46
67

37
32
35
29

41
33
27
27
15

28
28
40
30
41
19

28
26
27
33
32
38

29
36
37
34
33
50

25
30
30
22
21
51
47

25
23
21

100

32
42
31
33
36
43
44
45
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CULTURA POLÍTICA

Honestidad de los políticos
PREGUNTA: ¿Y en qué medida cree que sus dirigentes son, en general, gente honrada: mucho, bastante,

poco o nada?

20 - 25 Abril 1»

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154

91
1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Mucho

2

3
1

3
1
2
3
2

—

2
2
2
2

2
2
2
4

15

2
2
2
4
1
5

3
2
2
3
2
2

3
2
1
1
2

—

5
3
3
1

1

1
4

18

—
1

2
4
2
2

Bastante

25

29
21

23
27
29
27
19
—

27
23
26
22

20
24
29
30
31

29
27
24
21
19
51

26
30
34
29
25
21

26
29
20
22
23
13

38
32
26
25
17
13
11

21
26
53

17
29
23
39
18
19
13
15
18

IU

Poco

25

24
27

28
28
22
27
21
33

21
28
25
28

24
27
25
28
31

26
28
21
25
26
16

29
27
25
19
26
25

26
25
26
25
25
20

22
26
27
33
36
20
19

32
26
12

33
28
19
21
32
23
30
26
18

Nada

12

12
11

14
11
15
10
10
—

10
11
10
16

12
11
12
11

8

12
15
10
17
11

5

12
12
11

8
13
12

15
8

12
11
13
13

12
9
9

15
23
13
19

18
12

3

50
8
4
7

16
17

9
10
13

No sabe
No cont.

36

31
40

31
32
32
34
49
67

40
35
37
31

43
36
31
28
15

30
28
43
33
43
22

29
28
28
40
34
40

29
36
40
41
37
53

22
31
35
26
24
53
50

27
32
14

100
—
34
54
33
34
39
43
46
49

Mucho

3

3
3

5
2
3
4
3

—

4
4
2
2

4
3
3
2
8

3
3
4
3
3

11

3
3
4
3
3

3
4
3
2
2

—

4
6
3
0
1
1
0

1
3
2

—
5

3
4
2
1

Bastante

30

33
27

26
32
34
32
26
—

35
26
30
27

29
31
30

.25
38

32
30
31
21
27
38

22
35
34
31
31
26

27
35
29
28
27
20

32
43
29
25
16
19
13

22
26
34

—
43
19
36
14
22
17
18
20

PSOE

Poco

24

23
24

26
27
20
24
19
—

18
25
22
29

18
25
25
30
23

25
27
19
25
22
22

35
23
24
21
24
23

27
19
21
25
24
23

28
19
27
34
37
17
21

32
29
34

33
19
27
27
34
23
26
25
19

Nada

12

14
11

15
12
15
11

9
33

10
12
12
16

11
11
15
16
15

14
15

9
20
10

8

15
13
15

9
13
12

16
9

12
9

15
10

16
7

10
18
25
13
19

21
12
13

67
6

12
7

23
18

9
11
14

No sabe
No cont.

31

27
35

27
28
28
29
43
67

33
33
33
26

38
30
27
26
15

26
26
37
31
38
22

28
25
24
35
29
36

26
32
34
36
32
47

21
25
31
22
20
50
45

24
30
16

100
—
27
42
30
29
34
43
44
46
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CULTURA POLÍTICA

Valoración de la actuación política de los partidos
PREGUNTA: Quisiera que me dijese ahora, en términos generales, si aprueba o desaprueba la actuación

política de los siguientes partidos:

20 - 25 Abril 1»

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab. .
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8.
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Aprue-
ba

24

24
24

23
18
27
27
27
33

29
24
22
20

23
24
23
27
15

25
16
26
27
22
35

28
34
27
31
19
23

14
22
26
34
37

3

9
11
30
65
87
15
13

78
31

3

17
14

21
16
19
30
22
17

AP

Des-
aprueba

52

57
47

58
62
48
49
39
67

48
47
52
61

45
51
60
54
54

55
66
45
56
46
54

55
46
54
44
59
48

66
56
48
37
37
47

83
71
48
22

5
36
42

13
53
89

100
67
66
65
54
71
53
39
32
36

No sabe
No cont.

24

19
29

18
20
24
24
34
__

23
29
25
19

31
25
16
18
31

20
18
29
16
31
11

17
20
19
25
21
28

20
22
25
30
26
50

7
17
21
12
8

48
44

9
15
8

17
19
35
24
13
27
30
46
47

Aprue-

ba

30

34
27

28
29
36
30
31
33

38
31
25
28

26
32
32
33
15

33
23
34
32
26
41

31
32
34
38
30
28

25
31
35
35
31

3

17
26
53
37
43
16
17

37
82
13

33
27
23
37
33
23
35
27
22

CDS

Des-
aprueba

43

45
40

49
47
37
43
35
67

35
39
47
49

39
40
49
46
38

44
53
36
50
39
43

49
44
43
38
45
41

53
43
35
33
41
23

66
51
30
44
41
33
38

46
12
73

100
50
49
46
33
52
46
39
30
29

No sabe
No cont

27

20
32

22
24
27
27
34
—

27
30
28
23

34
28
18
21
46

22
23
31
18
35
13

20
24
23
24
25
31

22
25
28
32
28
74

15
22
17
19
15
52
45

28
7

14

17
24
31
27
15
31
26
42
49

Aprue-
ba

20

24
16

24
24
19
17
15
—

21
20
19
21

17
19
24
24
31

22
29
20
27
14
32

17
19
24
26
23
17

31
21
16
14
11
—

48
28
18
8
7
9
9

7
21
78

100
33
23

4
13
22
19
17
17
10

IU

Des-
aprueba

50

52
48

50
50
51
52
46
67

49
46
50
54

45
52
52
53
38

53
46
46
50
48
49

60
56
51
41
51
48

45
51
51
51
56
30

36
46
58
68
79
40
42

74
64
10

50
50
50
60
52
47
52
38
38

No sabe
No cont.

30

24
35

25
24
29
31
38
33

29
33
31
24

37
30
23
23
31

24
25
35
23
37
16

22
25
24
33
26
34

24
28
31
35
33
70

15
25
23
22
13
51
49

17
15
12

17
26
47
25
26
34
30
45
51

Aprue-
ba

43

44
41

44
45
42
40
43

48
44
39
41

47
44
41
31
15

40
50
52
40
41
46

31
43
38
48
47
41

47
49
45
36
30
27

46
70
40
18
15
29
17

15
32
23

100
17
73
19
28
23
33
39
31
19

PSOE

Des-
aprueba

36

40
33

37
39
37
37
32

100

32
31
38
44

26
35
44
52
46

42
34
28
45
32
38

54
40
44
31
35
35

36
33
32
38
45
27

45
18
43
67
79
26
43

73
56
65

67
14
54
58
63
39
35
28
38

No sabe
No cont.

21

15
25

17
16
21
22
26
—

20
25
22
14

27
20
15
16
38

17
17
20
14
27
14

14
16
17
21
17
24

16
17
22
25
24
46

8
11
16
14
6

44
41

11
11
11

17
13
27
13
13
27
26
41
42

243



LA IMAGEN DE AP

Opiniones sobre Alianza Popular
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de frases que se oyen por la calle cuando se habla de Alianza Popular

Me gustaría que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con
cada una de ellas:

NACIONAL
SEXO

Varones
"Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
5.26
695
623

727
885
62P
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

AP desperdicia el talento de
algunos de sus políticos más

valiosos

Acuerdo

37

42
32

38
45
39
34
26
33

34
30
38
44

26
36
44
52
54

43
38
33
41
29
51

52
42
49
34
38
32

38
41
34
34
34
13

45
43
43
46
36
17
17

48
47
51

100
50
38
35
40
35
34
26
27
20

Desacuerdo

15

17
12

16
14
17
15
12
33

13
15
16
13

11
14
18
19
15

17
16
12
19
11
19

22
16
20
14
14
13

16
11
15
15
17
7

17
11
15
30
40

6
12

32
15
13

11
19
15
15
11
30
11
14

No sabe
No cont.

48

41
55

45
41
43
51
62
33

52
55
45
42

62
50
37
29
31

40
46
55
40
60
27

26
42
31
52
48
55

46
47
50
50
49
80

37
46
42
24
24
76
70

20
37
36

50
50
46
45
49
54
43
62
65

20 - 25 Abril 1988

La llegada de AP al Gobierno
no supondría un retroceso en

las libertades actuales

Acuerdo

31

35
27

33
32
34
32
24
67

28
28
33
34

24
29
38
42
15

37
22

.33
31
23
32

52
42
42
30
30
25

24
32
33
33
40
13

26
25
40
60
63
14
18

67
38
32

100
33
24
15
22
32
30
35
22
23

Desacuerdo

31

34
29

34
40
28
28
22
—

33
30
28
34

24
32
35
39
54

32
44
25
39
27
43

34
26
35
31
33
30

42
30
30
25
22
17

48
45
27
25
21
16
16

21
25
47

17
41
35
51
44
24
22
19
17

No sabe
No cont.

38

31
43

32
28
36
39
53
33

39
41
38
31

51
39
26
18
31

31
34
41
29
48
24

14
31
23
40
37
44

33
38
36
41
38
70

26
29
32
15
15
70
65

11
36
21

50
35
50
25
24
45
43
59
59

AP funcionaba mejor cuando
Fraga era su Presidente

Acuerdo

41

45
38

37
44
44
45
37
67

42
37
39
48

36
41
47
44
54

44
39"
43
37
38
57

48
46
44
48
42
38

42
40
43
42
43
27

44
42
49
61
63
20
26

62
44
44

50
43
35
46
41
38
26
30
27

Desacuerdo

15

17
13

19
18
15
12
9

—

12
12
18
16

9
13
20
22
23

16
22
10
22
11
11

26
16
24

8
14
14

17
15
14
14
13
7

20
18
16
15
12
8
8

16
21
16

100
17
14
27
13
23
12
30
11
12

No sabe
No cont.

44

37
48

43
37
40
42
53
33

45
50
43
35

54
45
32
33
15

38
38
47
40
50
32

25
37
31
44
44
48

40
44
42
44
44
67

35
39
34
23
24
71
65

21
35
40

33
42
38
40
35
49
43
59
60
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LA IMAGEN DE AP

Conservadurismo de Alianza Popular
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de frases que se oyen por la calle cuando se habla de Alianza Popular.

Me gustaría que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con
cada una de ellas:
— Aunque hayan cambiado sus líderes, AP sigue representando sólo a la derecha con-

servadora.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más ^frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrev.

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

20 - 25 Abril 1987

Acuerdo

63

68
59

67
73
65
59
50
33

64
59
59
71

50
65
73
75
69

68
71
61
64
55
81

74
69
73
60
66
58

71
66
63
59
51
43

81
74
71
63
65
37
39

59
73
81

100
83
70
65
81
72
58
52
49
45

Des-
acuerdo

10

12
8

10
10
9

12
7

33

8
9

12
9

7
8

12
13
31

11
10
8

13
7

11

20
10
13
13
8
8

8
8

11
11
14
7

7
8

10
24
16
6
7

27
8
7

_

7
12
4
8
9

17
6
9

No sabe
No contesta

27

20
33

23
17
25
29
42
33

27
31
29
19

42
27
15
12
—

20
19
31
22
38

5

6
21
13
27
26
33

21
26
26
30
34
50

11
18
19
13
15
58
54

13
19
12

17
23
23
15
19
33
30
45
46

Aunque hayan cambiado
sus líderes, AP sigue

representando sólo a la
derecha conservadora

Julio Abril
1987 1988

Más bien de acuerdo 70 63
Más bien en desacuerdo 11 10

No sabe/no contesta 19 27

N.° de entrevistas (2.500) (2.496)
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LA IMAGEN DE AP

Política social de Alianza Popular
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de frases que se oyen por la calle cuando se habla de Alianza Popular.

Me gustaría que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con
cada una de ellas:
— Si AP llega al poder en España, podrían perderse muchas de las mejoras sociales

conseguidas.

20 - 25 Junio 1987

N.°de A r i l A r r i o Des- No sabe
entrev. A c u e r a o acuerdo No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

37

40
34

39
47
37
33
26
—

35
35
33
45

33
36
42
37
46

39
53
34
32
32
49

43
31
38
36
43
33

51
41
32
27
19
23

63
61
33

9
9

17
16

5
32
65

100
17
54
38
42
49
32
13
27
15

29

33
25

32
27
32
31
24
67

29
26
31
29

20
28
35
46
31

33
24
26
40
23
35

48
39
41
30
23
27

21
25
31
35
43
10

18
14
39
75
73
16
21

83
36
18

50
13
19
36
25
28
52
22
29

34

27
41

29
26
30
36
50
33

36
39
36
26

47
36
23
16
23

28
23
40
28
45
14

9
30
20
35
33
40

28
33
36
38
37
67

18
25
28
15
15
66
63

11
31
18

33
32
42
22
25
40
35
52
56

Si AP llega al poder en España
podrían perderse muchas de las

mejoras sociales conseguidas

Más bien de acuerdo
Más bien en desacuerdo
No sabe/no contesta

N.° de entrevistas

Julio
1987

44
28
28

Abril
1988

37
29
34

(2.500) (2.496)
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LA IMAGEN DE AP

Alianza Popular en el Gobierno
PREGUNTA: ¿Y cree Vd. que si hubiera estado Alianza Popular en el Gobierno las cosas habrían ido mejor

o peor?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000

hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
QIIC labores

No contesta
OCUPACIÓN ACTIVOS

Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
fmn Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

N.°de
6ntr6vistds

2.496

1.214
1.282

491
660
399
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
785

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
!U
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

20

Mejor

14

13
14

12
10
16
15
16
33

16
13
13
12

13
13
15
17
8

15
8

14
17
12
14

25
23
15
20

8
13

4
12
12
23
27
—

2
1

13
62
75

6
8

73
11

1

3

7
6

10
4
8

10

- 25 Abril 1988

Peor

39

41
36

46
46
36
34
28
—

41
33
37
43

33
40
43
37
46

40
49
34
41
34
62

34
30
38
34
45
37

54
43
32
28
18
37

70
65
31

8
1

20
16

3
39
73

100
33
58
54
39
41
33
17
19
19

Igual

18

18
18

16
19
22
15
17
—

17
17
19
19

16
17
19
22
31

18
19
17
18
19
11

28
22
19
13
17
18

18
16
22
15
21

7

16
12
26
14
11
20
25

10
25
12

33
15
12
15
24
24
35
23
19

No sabe
No cont.

29

27
32

25
24
26
36
38
67

27
37
31
25

37
31
22
24
15

27
24
34
24
35
14

12
25
28
33
29
32

23
28
34
35
33
53

11
22
29
15
13
54
52

14
25
14

33
24
35
36
29
33
43
50
52

¿Cree usted que si hubiese estado
Alianza Popular en el Gobierno las cosas

habrían ido mejor o peor?

Abril Sept. Enero Julio Enero Abril
1985 1985 1986 1987 1988 1988

Mejor 12 15 11 15 11 14
Peor 35 39 41 43 43 39
Igual 22 26 22 17 14 18
No sabe/no cont. 29 19 24 22 30 27

Número de en-
trevistas (2.485) (2.500) (2.493) (2.500) (2.497) (2.496)
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LA IMAGEN DE AP

La presidencia de Hernández Mancha
PREGUNTA: ¿Cree usted que la actuación de Hernández Mancha como Presidente de Alianza Popular ha

sido para este partido muy beneficiosa, bastante beneficiosa, ni beneficiosa ni perjudicial, bas-
tante perjudicial o muy perjudicial?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Muy frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Muy
Kanafi
DeneTi-
ciosa

1

1
1

1
1
2
1
1

—

1
2
1
1

2
1
2
1

—

1
1
1
2
1
3

2
3
0
1
1
1

1
1
1
1
2
—

1
1
2
3
5
1
1

4
3
1

1

4
1

2
0

20-

Benefi-
ciosa

10

11
10

14
11
12
9
7

—

11
11
11
9

7
11
12
15
8

10
15
9

15
9
8

11
14
13
10
9

10

8
9

13
14
12
3

8
7

13
23
19
7
8

24
14
3

17
8

19

6
12
13
8
9

25 Abril 1988

Indife-
rente

27

29
26

30
29
26
30
23
33

30
27
29
24

21
27
35
29
62

30
22
25
36
23
41

31
36
35
21
25
26

23
28
27
33
29
17

20
26
33
42
44
19
21

41
28
15

17
24
23
34
16
29
30
25
29

Perju-
dicial

21

24
18

20
26
22
23
15
—

18
17
20
27

16
21
24
26

8

24
24
21
16
17
32

23
28
27
14
26
18

27
21
21
15
17
3

28
30
23
17
11
8

11

19
24
37

33
25
27
21
30
16
26

9
12

Muy

perju-
dicial

CJ
I

6
4

6
6
5
2
3

33

5
4
3
6

3
5
4
8

15

5
5
5
6
3
8

8
5
4
7
4
4

8
4
3
3
3
7

13
5
3
3
4
2
4

1
5

10

5
4
9
8
5
4
4
2

No sabe
No cont.

36

29
41

30
27
33
36
50
33

35
39
35
33

51
35
22
22

8

29
32
40
25
46

8

26
24
20
47
34
41

33
36
35
34
37
70

30
31
26
13
17
64
55

12
27
33

100
33
37
27
36
35
37
26
52
48
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LA IMAGEN DE AP

Hernández Mancha y la derecha
PREGUNTA: ¿Cree usted que la actuación de Hernández Mancha como Presidente de Alianza Popular ha

sido para la derecha en general muy beneficiosa, bastante beneficiosa, ni beneficiosa ni per-
judicial, bastante perjudicial o muy perjudicial?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Muy frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Muy

benefi-
ciosa

2

1
2

1
2
2
1
1

—

2
2
1
1

2
1
2
1

—

2
1
1
2
1
3

3
3
1
1
1
1

1
1
2
2
2
—

0
1
2
3
5
1
1

5
3
1

1

1

2
0

20-

Benefi-
ciosa

10

11
9

13
11
10
8
7

—

12
10
10
8

8
10
11
15
—

10
15
9

13
9

11

9
13
13
10
9

10

9
9

10
13
11
3

9
7

13
21
13
6
7

21
14
2

17
7

15

6
12
9
8
8

25 Abril 1988

Indife-
rente

27

28
25

29
27
29
29
22
33

27
27
29
23

20
27
33
27
54

30
22
22
35
22
35

32
35
32
21
25
25

22
27
27
31
30
17

16
25
31
40
51
18
21

42
29
14

17
23
23
34
18
26
35
23
29

Perju-
dicial

20

22
17

19
24
21
21
12
—

17
16
18
26

14
19
24
27
15

22
25
19
19
15
32

25
16
27
11
23
17

26
19
18
14
15
—

29
27
22
15
7
6

11

16
21
35

17
24
23
19
33
17
22

8
9

Muy

perju-
dicial

5

6
4

6
6
5
4
4
—

5
5
4
7

4
5
6
7

15

6
4
6
5
4
8

8
6
5
6
6
4

9
4
4
3
3
7

15
6
3
3
7
3
4

2
3

12

17
6
4
9
6
5
4
4
3

No sabe
No cont.

36

31
43

32
30
34
37
53
67

38
40
36
34

53
37
24
23
15

30
33
43
26
49
11

23
26
22
51
35
43

33
38
37
38
39
73

31
34
28
17
17
66
57

13
29
35

100
33
38
35
37
37
38
30
55
51
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LA IMAGEN DEL CDS

Opiniones sobre el Centro Democrático y Social
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de frases que se oyen por la calle cuando se habla del CDS. Me gustaría

que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de
ellas:

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Sin Suárez, el CDS no ocuparía un
lugar en la política española

Acuerdo

61

67
56

65
67
65
61
48
67

64
54
59
66

46
64
71
70
69

66
60
58
68
54
76

72
69
72
54
61
57

67
60
61
56
59
30

67
71
65
75
63
36
40

73
67
76
_
83
66
62
70
67
57
43
36
42

Desacuerdo

9

10
9

11
11
10
9
6

—

8
10
9
9

8
9
9

14
—

12
14
6
8
7
8

12
8

13
11
11
7

8
10
11
11
7
7

10
8

14
8

15
8
6

9
22

4

17
8
8

14
8

17
14
9

*££
30

23
35

25
22
25
30
46
33

27
35
31
24

46
26
20
16
31

22
26
36
23
39
14

15
23
14
35
28
35

24
29
29
33
33
63

22
21
21
17
23
57
54

18
10
20

100

26
31
30
19
34
39
49
49

El CDS es prácticamente lo mismo
de lo que en su día fue UCD

Acuerdo Desacuerdo

43

47
40

44
48
45
47
34
33

37
37
46
52

35
46
46
53
31

48
43
42
42
38
59

54
48
51
33
46
39

47
45
41
34
47
27

51
52
43
55
65
20
29

58
38
58

100
17
48
42
45
53
42
39
18
27

19

22
16

22
24
22
14
12
33

22
19
18
17

11
18
27
27
38

23
25
13
26
13
24

25
21
28
22
18
16

21
17
21
20
16
10

21
18
29
21

8
12
9

21
45
15

50
17
19
16
16
13
17
20
17

38

30
44

34
28
32
39
54
33

41
43
35
30

54
36
27
20
31

29
31
45
31
49
16

22
30
21
45
35
44

32
37
38
45
36
63

27
29
28
24
27
67
62

21
16
25

33
34
38
37
30
44
43
61
55

250



LA IMAGEN DEL CDS

Ideología del Centro Democrático y Social
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de frases que se oyen por la calle cuando se habla del CDS. Me gustaría

que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de
ellas:
— El CDS carece de objetivos políticos claros.

20 - 25 Abril 1988

N.°de
entrev. Acuerdo Des-

acuerdo
No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

36

42
31

44
42
38
35
23
—

32
30
40
42

27
37
42
50
31

43
39
32
42
27
35

52
36
49
32
40
31

43
38
31
30
34
20

50
47
27
51
48
18
22

54
15
52

100
50
43
19
19
38
33
39
20
22

26

29
23

25
30
30
24
21
67

31
28
22
25

17
26
35
32
38

29
28
25
30
21
46

28
32
33
27
25
24

26
23
31
28
26
17

24
24
47
25
19
12
16

22
75
18
—
17
21
42
42
32
23
30
21
24

38

29
45

31
27
32
41
55
33

37
42
37
33

56
37
24
18
31

28
33
42
27
52
16

20
31
17
41
35
45

31
38
38
42
39
63

25
29
26
25
32
70
61

24
10
31
—
33
35
38
39
28
43
30
59
54

El CDS carece de objetivos
políticos claros

Más bien de acuerdo
Más bien en desacuerdo
No sabe/no contesta

N.° de entrevistas

Julio
1987

39
28
33

Abril
1988

36
26
38

(2.500) (2.496)

251



LA IMAGEN DEL CDS

Experiencia de Adolfo Suárez
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de frases que se oyen por la calle cuando se habla del CDS. Me gustaría

que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de
ellas:
— La experiencia de Gobierno que tiene Adolfo Suárez hace que sea el único líder de la opo-

sición preparado para gobernar.

20 - 25 Abril 1988

N.°de
entrev. Acuerdo Des-

acuerdo
No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.496 40

1.214
1.282

42
39

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
C¡U
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

30
84
31

33
44
50
42
47
39
35
24
27

29

33
25

53
9
51
100
67
28
19
33
30
26
30
25
16

31

25
36

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6

Derecha 9-10
No sabe
No contesta

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
TbX)

75
378
253

42
43
47
38
32
33

40
39
39
43

33
45
45
33
54

43
41
36
43
37
49

34
44
37
31
45
39

42
42
41
41
35
17

37
46
55

33
26
25

32
34
27
30
21
33

29
25
28
32

20
28
34
49
15

32
33
27
32
23
35

49
33
46
31
26
25

32
29
26
23
32
17

40
31
26

45
12
19

26
23
25
32
47
33

30
35
32
25

47
28
21
17
31

24
26
36
25
40
14

17
23
17
38
29
37

26
28
33
36
34
67

22
23
19
7&
21
62
57

17

19

28
31
25
23
35
35
50
57

La experiencia de Gobierno que
tiene Adolfo Suárez hace que

sea el único líder de la oposición
preparado para gobernar

Más bien de acuerdo
Más b ien en des-

acuerdo
No sabe/no contesta

N.° de entrevistas

Julio
1987

31

44
25

(2.500)

Abril
1988

40

29
31

(2.496)

252



LA IMAGEN DEL CDS

Alternativa de Gobierno
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de frases que se oyen por la calle cuando se habla del CDS. Me gustaría

que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de
ellas:
— De aquí a unos años, el CDS será la única alternativa real a los socialistas.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emn Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al ano
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrev.

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

20 - 25 Abril 1988

Acuerdo

32

34
29

31
36
37
30
25
67

34
28
30
34

25
34
36
31
54

35
34
29
32
27
41

31
36
36
30
33
28

31
33
35
34
26
17

25
33
51
28
31
18
15

26
81
22

50
32
38
36
42
26
35
23
21

Des-
acuerdo

28

32
24

35
34
28
26
16
33

25
24
29
32

17
29
35
42

8

32
31
21
38
22
38

43
30
40
25
26
26

34
27
22
22
31
10

45
32
20
48
40
11
18

50
8

47
100
50
27
23
33
30
30
26
15
15

No sabe
No contesta

40

34
46

35
30
35
44
59
—

41
48
40
33

58
37
30
27
38

33
34
50
30
51
19

26
34
24
45
40
46

34
40
42
44
43
73

29
35
28
24
29
71
67

23
10
31
_
—
41
38
30
28
44
39
62
63

De aquí a unos años el CDS será
la única alternativa real de los

socialistas

Julio Abril
1Qft7 1QBBISfo/ 1ÜOO

Más bien de acuerdo 28 32
Más bien en desacuerdo 37 28
No sabe/no contesta 35 40

N.° de entrevistas (2.500) (2.496)

253



LA IMAGEN DEL CDS

Capacitación de sus líderes
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de frases que se oyen por la calle cuando se habla del CDS. Me gustaría

que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de
ellas:
— El CDS no tiene suficiente gente preparada para gobernar.

20 - 25 Abril 1988

N.°de A r n o r H n Des- No sabe
entrev. A c u e r a o acuerdo No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.496 34

1.214
1.282

38
30

25

28
22

41

33
47

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

38
41
35
31
23
33

30
29
37
40

22
36
40
47
54

40
37
28
39
27
32

38
40
48
25
35
30

39
34
32
26
34
30

46
43
28
47
45
15
20

25
27
28
26
22
33

30
26
22
24

20
25
31
25
23

27
29
25
28
20
46

29
24
29
30
26
23

24
27
26
28
24
—

21
22
44
23
21
18
13

36
31
36
43
55
33

40
45
41
35

57
38
28
28
23

33
32
47
34
52
22

31
36
23
45
38
47

36
38
41
46
42
70

31
34
28
29
33
67
67

El CDS no tiene gente preparada
para gobernar

Julio
— 1987

Más bien de acuerdo 27

ivias Dien en oes -
acuerdo 36

No sabe/no contesta 37

k I n _J ~ 4. A /o c A n l

N. de entrevistas (2.500)

Abril
1988

34

25
41

(2.496)

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

48
21
55
100
83
39
19
34
35
33
22
17
16

24
68
15

17
20
38
21
29
23
35
25
27

28
10
29

40
42
42
35
45
39
58
56

254



LA IMAGEN DEL CDS

El Centro Democrático y Social en el Gobierno
PREGUNTA: ¿ Y cree usted que si hubiese estado el CDS en el Gobierno las cosas habrían ido mejor o peor?

20 - 25 Abril 1988

N.°de
entrevistas Mejor Peor Igual No sabe

No cont.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Fmn Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

14

15
13

11
13
21
15
13
—

14
13
15
14

10
16
15
18
15

15
15
12
13
13
30

15
12
18
14
13
14

9
13
19
17
20
—

6
6

31
23
24

7
8

25
71

7

33
6

31
12
19
11
4
7

10

24

28
20

30
27
20
24
18
33

23
22
22
28

21
25
26
23
23

27
22
23
27
20
38

28
21
27
23
27
22

35
25
16
15
18
23

44
40
12
18
21
10
10

19
3

42
100

17
38

4
6

16
20
17
12
10

27

28
26

26
30
30
23
25
33

27
26
26
28

24
26
30
31
23

28
30
26
27
26
16

32
35
28
23
27
25

27
27
27
25
29
17

30
24
30
30
35
25
27

29
14
31

17
25
23
49
30
30
35
28
26

35

29
40

33
30
30
37
44
33

35
39
37
29

44
33
29
27
31

30
33
39
32
41
16

25
32
26
40
33
39

29
35
38
42
33
60

20
29
27
29
20
58
55

27
12
21

33
31
42
33
33
39
43
52
53

Y si hubiese estado el CDS en el
Gobierno, ¿las cosas habrían ido

mejor o peor?

Julio Enero
1987 1988

Mejor 14 12
Peor 30 29
Igual 26 22
No sabe/no cont. 30 38

N.° de entrevis-
tas (2.500) (2.497)

Abril
1988

14
24
27
35

(2.496)

255



LA IMAGEN DE IU-PCE

Opiniones sobre Izquierda Unida y el Partido Comunista de España
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de frases que se oyen en la calle cuando se habla de IU y el PCE. Me

gustaría que me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una
de ellas:

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Es necesario que el PCE
sea cada vez más fuerte,

porque es la única
oposición auténtica que

tiene el PSOE

. Des-
0 0 acuerdo

19 41

23
16

22
24
17
18
12
67

17
17
17
26

14
20
22
22
38

21
26
18
21
14
35

26
18
19
16
23
16

32
19
12
12
10
10

54
28
13
9
9
7
8

8
10
79

100

22
8

28
22
17
17
12
10

47
36

43
46
47
38
31
33

42
37
41
43

31
39
50
58
23

48
41
36
47
32
41

55
51
60
39
39
36

36
43
41
44
46
10

26
41
54
67
56
19
26

69
56
9

67
41
42
36
43
36
30
26
32

No sabe
No cont.

40

31
48

35
30
36
44
56
—

41
45
42
31

55
41
28
20
38

30
33
47
32
54
24

18
31
21
45
38
48

31
38
47
45
44
80

20
31
33
23
35
74
66

23
33
12

33
36
50
34
34
46
52
62
58

Los últimos cambios que
se han producido en el

PCE, lo están convirtiendo
en una opción política

más atractiva

Acuerdo

29

36
23

35
38
27
26
18
—

27
30
27
34

21
29
36
38
46

35
39
24
30
20
54

37
32
33
30
34
24

42
30
26
20
18
10

57
43
28
20
11
10
14

19
23
73

100

36
12
34
38
28
26
15
17

Des-
acuerdo

26

28
23

27
29
30
24
18
33

25
20
28
28

17
25
31
38
23

31
26
20
31
20
22

40
33
40
18
24
22

24
25
23
28
30

7

18
22
32
50
49
15
13

51
38

9

67
23
35
19
19
23
30
14
19

No sabe
No cont.

45

36
53

38
33
43
50
63
67

48
50
45
38

61
46
32
24
31

34
36
56
39
60
24

23
34
27
52
42
54

34
44
50
52
52
83

25
35
40
30
40
76
73

31
40
18
_
33
40
54
46
43
49
43
71
64

En el fondo, los españoles
piensan que sería

peligroso que el PCE,
obtuviera muchos votos

Acuerdcuer o

35

38
31

36
36
39
32
31
33

40
30
30
37

25
37
39
42
31

40
29
34
39
27
49

45
42
40
38
35
30

35
37
32
33
35
27

32
36
38
54
52
21
19

53
34
33

50
35 '
27
57
41
31
22
18
24

Des-
acuerdo

25

28
21

27
33
26
22
13
—

21
24
25
29

18
22
31
34
31

28
36
18
26
19
27

35
23
39
19
26
21

33
25
20
21
19
3

44
32
26
19
15
10
13

19
25
49

100
17
27
23
19
27
24
30
19
17

No sabe
No cont.

40

33
47

37
31
35
45
56
67

38
46
45
34

56
40
30
23
38

31
35
47
36
53
22

20
35
20
42
39
49

32
38
47
46
46
70

23
32
35
27
33
69
68

28
40
18

33
37
50
22
32
44
48
62
59

256



LA IMAGEN DE IU-PCE

Opiniones sobre Izquierda Unida y el Partido Comunista de España
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de frases que se oyen en la calle cuando se habla de IU y el PCE. Me

gustaría que me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una
de ellas:

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

IU nunca tendrá más votos, en
realidad, que los que sacaría si se
presentara en solitario el Partido

Acuerdo

31

35
27

32
37
33
27
23
67

31
25
33
34

22
31
35
45
31

37
32
27
33
22
54

45
36
44
29
31
25

29
32
30
30
34
20

32
33
36
49
41
12
16

49
39
38

33
32
35
37
22
25
22
15
20

Comunista

Desacuerdo

15

19
12

20
19
15
14
8

—

13
16
16
17

9
13
23
22
31

18
22
11
21
11
14

26
15
23
10
16
13

23
14
13
12
10
—

31
19
17
14
9
5
8

11
11
34

17
16
15
18
23
16
22
15
11

No sabe
No cont.

54

46
60

48
43
52
58
69
33

57
59
51
48

68
56
41
33
38

45
46
61
46
66
32

29
48
33
61
52
61

47
53
57
59
56
80

36
48
46
37
49
83
76

40
50
27

100
50
52
50
43
56
59
52
69
69

En el fondo, los partidos comunistas
europeos son cada vez más

anticuados y no tienen ideas claras
de cuál es su papel er

Acuerdo

32

36
28

35
34
35
31
23
33

33
23
30
39

21
33
37
45
38

37
29
28
34
25
46

52
42
43
24
30
27

32
32
28
29
36
17

27
30
40
53
47
14
21

56
49
18

83
30
19
45
24
27
26
16
23

Desacuerdo

18

22
13

22
24
16
14
10
—

13
20
18
20

10
15
26
27

8

21
25
13
22
11
24

26
13
25
12
22
14

28
18
12
11
9

10

45
25
15
9
7
4
9

8
9

57
100

19
19
16
34
18
17
16
9

política

No sabe
No cont.

50

41
58

41
41
49
54
65
67

52
56
51
40

66
51
37
27
54

40
45
58
43
63
30

22
44
31
63
46
58

38
48
59
59
54
73

28
43
44
36
45
81
68

35
42
24

17
49
62
39
42
54
52
66
66
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LA IMAGEN DE IU-PCE

Demagogia de Izquierda Unida
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de frases que se oyen por la calle cuando se habla de IU y del PCE. Me

gustaría que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada
una de ellas:
— Los políticos de IU pueden hablar como lo hacen, porque saben que nunca llegarán a

gobernar.

20 - 25 Abril 1988

N.°de A e u _ r d o Des- No sabe
entrev. M c u e r a o acuerdo No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.496 45

1.214
1.282

51
40

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

491
660
399
396
547

3

46
52
47
44
37
100

1.012
192
318
179
758
37

52
45
46
47
35
51

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

65
252
230
159
782

1.008

52
60
58
43
47
38

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

694
673
340
377
382

30

43
47
47
45
48
37

16
19
14

21
20
14
15
9

18
26
13
22
12
19

28
11
23
14
18
14

26
17
10
9

10

39

30
46

33
28
39
40
53

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab. 652 51 10 38
De 10.001 a 100.000 hab. 526 42 18 40
De 100.001 a 1.000.000 hab. 695 41 17 42
Más de 1.000.000 hab. 623 48 20 31

EDUCACIÓN
Menos de Primarios 727 36 11 53
Primarios 885 47 14 39
Bachiller 626 49 24 27
Superiores 245 58 22 19
No contesta 13 38 15 46_

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

30
29
42
31
52
30

20
29
18
43
36
47

31
36
43
46
42
63

Los políticos de IU pueden
hablar como lo hacen porque
saben que nunca llegarán a

gobernar

Más bien de acuerdo
Más bien en desacuerdo
No sabe/no contesta

N.° de entrevistas (2.500) (2.496)

Julio
1987

50
19
31

Abril
1988

45
16
39

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2 210 35 45 20
3-4 769 47 22 30
5-6 551 55 11 33
7-8 260 67 11 22
Derecha 9-10 75 64 4 32
No sabe 378 25 7 69
No contesta 253 30 SI 6 1 _

RECUERDO VOTO 86
AP 281 69 7 23
CDS 154 55 10 35
IU 91 18 68 14
MUC 1 — — 100
PRD 6 67 — 33
PSOE 907 49 15 36
PNV 26 35 27 38
CiU 67 49 18 33
Otros 79 44 24 32
No votó 421 38 19 41
En blanco 23 35 26 39
No sabe 181 29 14 57
No contesta 259 34 10 56
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LA IMAGEN DE IU-PCE

Liderazgo de Julio Anguita
PREGUNTA: Como usted seguramente sabe, recientemente Julio Anguita ha sido elegido secretario gene-

ral del Partido Comunista. A su juicio, esta elección será muy beneficiosa, bastante beneficio-
sa, ni beneficiosa ni perjudicial, bastante perjudicial o muy perjudicial para el Partido Comunista?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Muy frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Muy

benefi-
ciosa

9

11
7

11
12
9
8
5

—

8
13
9
7

8
8

10
16
15

11
11
7
9
6

24

9
13
10
9

10
7

14
10
9
5
4
3

28
13
7
5
4
1
5

5
5

54

9
—
4

13
9

22
5
5

20

Bas-
tante

22

26
18

25
30
21
20
12
—

22
17
23
23

14
21
28
30
38

26
31
17
21
16
24

29
20
33
15
25
18

29
22
21
16
16
7

30
33
22
18
12
7
9

19
24
31

100
33
28
23
10
22
17
17
13
15

- 25 Abril 1988

Indife-
rente

17

19
15

17
17
17
18
14
—

14
17
17
18

12
18
19
19
23

18
14
18
21
13
19

18
21
19
12
18
15

15
17
18
18
18
10

11
15
19
28
28
11
14

27
18

5

50
15
23
25

8
18
22
10
14

Perju-
dicial

3

2
3

3
2
4
2
2

33

2
2
3
4

2
2
4
2
8

3
1
3
5
2
3

5
5
1
2
2
3

3
2
2
3
3

10

3
2
2
5
8
2
1

6
3

2
4
3
4
1

1
3

Muy

perju-
dicial

1

1
1

1
1
2
1
1

—

0
1
1
2

1
1
1
1

—

1
1
0
1
1

—

1
2

1
1

1
1
1
1
2
—

1
0
1
2
4
1
2

1
1

__
_

1
—

4
2

1
1

No sabe
No cont.

48

41
56

42
39
47
51
65
67

53
49
46
46

62
50
38
32
15

41
42
54
42
61
30

38
40
35
62
44
56

38
49
49
57
56
70

26
36
49
42
44
79
68

42
47
10

17
45
50
57
51
53
39
70
61
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LA IMAGEN DE IU-PCE

Julio Anguita y la izquierda
PREGUNTA: Como usted seguramente sabe, recientemente Julio Anguita ha sido elegido secretario gene-

ral del Partido Comunista. A su juicio, esta elección será muy beneficiosa, bastante beneficio-
sa, ni beneficiosa ni perjudicial, bastante perjudicial o muy perjudicial para la izquierda en
general?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Muy frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Muy

benefi-
ciosa

9

11
7

11
11
9
8
5

—

8
13
8
7

8
8
9

15
15

11
10
8
8
6

22

9
12
10
9

10
7

13
10
9
4
5
3

27
12
7
5
4
2
5

4
6

52

9

6
9
8

22
4
6

20-

Bas-
tante

20

24
15

23
28
19
17
11
—

17
16
22
22

13
19
25
29
23

24
25
15
22
14
24

26
17
32
14
22
16

27
19
18
15
13
7

28
29
20
18
12
7
8

18
20
32

100
33
25
19
10
24
17
9

14
11

25 Abril 1988

Indife-
rente

18

21
15

18
18
19
19
15
—

17
17
19
19

13
19
21
20
31

20
17
20
21
13
19

22
24
20
12
20
15

16
18
18
18
19
13

14
17
20
29
27
11
15

27
20

5

50
17
23
27

9
18
26
10
17

Perju-
dicial

3

2
3

3
2
3
3
2

—

2
2
2
4

2
2
4
1
8

2
1
3
5
2
5

5
3
2
2
2
3

3
2
3
3
3
7

3
2
2
5

11
2
1

7
3
1

2

4
1
4
1
3

Muy

perju-
dicial

1

1
1

1
1
1
1
1

—

0
1
1
2

1
1
1
1

—

1
2
1
1
1

—

—
1
1

1
1

1
1
0
1
2
—

1
0
1
2
1
0
2

1
1

1
4

3
2

1

No sabe
No cont.

49

41
58

44
40
48
52
65

100

55
50
47
46

63
51
39
33
23

41
45
54
44
62
30

38
42
34
63
45
57

39
49
51
59
56
70

27
39
50
42
45
78
68

43
49
10

17
46
54
57
52
54
39
71
62
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LA IMAGEN DEL PSOE

Opiniones sobre el Partido Socialista Obrero Español
PREGUNTA: Ahora le voy a leer una serie de frases que se oyen por la calle cuando se habla de los socia-

listas. Dígame, por favor, si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada
una de ellas:

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Muy frecuentemente
No contesta

N.°de
entrevistas

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758
37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MÜC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

El PSOE sigue siendo el partido que
mejor defiende los intereses de los

trabajadores y las capas más
modestas de la sociedad

Acuerdo

34

34
34

36
35
33
35
30
67

34
35
33
34

39
36
32
17
31

31
40
38
29
35
49

17
31
27
33
38
34

37
41
34
24
24
50

32
61
25
12
8

23
18

8
12
8

33
62
15
9
5

30
9

23
17

Des-
acuerdo

41

46
36

44
46
44
41
31
—

39
37
40
48

26
40
51
65
38

49
40
33
48
32
46

68
47
58
38
40
36

43
36
40
45
46
17

55
25
53
72
76
24
35

78
69
70

100
67
19
69
70
71
42
43
30
36

No sabe
No cont.

25

20
30

20
19
22
24
39
33

26
28
27
18

35
24
17
18
31

19
20
28
23
33

5

15
22
14
29
22
30

19
23
25
31
31
33

12
13
21
16
16
52
47

14
19
21

18
15
21
24
28
48
46
46

Los socialistas han sabido afrontar
con valentía y autoridad los

problemas fundamentales de la
sociedad española aún a riesgo de

tener que tomar medidas
impopulares

Acuerdo

38

39
36

42
40
38
37
31
—

37
36
39
39

37
40
37
33
38

36
47
42
37
35
51

34
33
37
31
43
37

45
41
35
32
26
43

38
62
30
22
17
22
25

16
16
19

100
33
63
27
21
20
32
22
25
24

Des-
acuerdo

35

39
30

38
38
34
36
27
67

33
32
34
40

24
32
44
54
31

43
29
25
44
27
38

52
43
50
36
31
30

35
32
34
35
40
10

45
23
44
59
60
23
26

67
56
56

67
17
54
49
57
37
48
27
28

No sabe
No cont.

27

21
33

20
21
27
27
42
33

31
31
27
21

39
28
18
13
31

21
23
31
19
37
11

14
23
13
33
26
33

20
26
30
33
34
47

17
14
25
19
23
55
48

17
27
25

20
19
28
22
32
30
48
48

Los socialistas han cometido el error
de hacer una política que trata de

contentar a todos los sectores

Acuerdo

40

43
37

42
45
40
40
31
—

39
37
39
45

33
41
45
46
23

44
40
39
40
34
51

48
44
45
37
42
36

43
41
39
39
36
37

49
44
46
46
44
22
28

44
51
58

100
67
41
38
43
37
40
43
30
27

sociales

Des-
acuerdo

27

30
24

31
31
29
23
19
33

25
27
27
28

20
25
34
35
23

30
35
22
32
21
32

35
28
39
20
28
23

32
26
26
22
24
13

33
34
26
30
31
15
12

30
23
22

33
33
38
31
37
22
22
18
15

No sabe
No cont.

33

27
39

26
23
31
36
50
67

36
35
34
26

47
34
21
18
54

25
24
39
28
45
16

17
27
16
43
30
40

24
32
35
39
40
50

18
21
27
24
25
63
60

25
25
20

26
23
25
27
38
35
52
58
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LA IMAGEN DEL PSOE

Dificultades de Gobierno
PREGUNTA: Ahora le voy a leer una serie de frases que se oyen por la calle cuando se habla de los socia-

listas. Dígame, por favor, si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada
una de ellas.
— No se puede pedir a los socialistas que transformen en pocos años la situación de España.

20 • 25 Abril 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrev.

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
.885

626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

Acuerdo

55

56
55

61
57
57
55
47
67

56
56
53
56

53
56
58
52
62

55
58
58
57
53
68

55
57
56
50
57
55

58
60
56
49
46
53

50
78
54
40
32
41
37

35
43
30

33
78
50
48
33
51
57
51
36

Des-
acuerdo

28

31
25

27
32
29
29
24
—

26
25
27
35

21
29
33
38
15

32
28
22
32
24
27

37
28
38
28
28
26

30
24
26
30
32
20

40
16
32
48
57
22
28

54
45
57

100
67
13
46
40
49
28
35
17
28

No sabe
No contesta

17

13
20

12
11
13
16
28
33

18
19
19
9

26
15
9
9

23

13
14
19
11
23

5

8
15
7

22
15
20

11
15
18
21
21
27

10
6

13
12
11
37
35

11
12
13

9
4

12
16
21

9
31
36

No se puede pedir a los socialistas
que transfornnen en pocos años la

situación de España

Julio Nov. Febr. Abril
1987 1987 1988 1988

Más bien de acuer-
do 61 60 63 55

Más bien en des-
acuerdo 24 24 20 28

No sabe/no cont. 15 16 17 17

N.° de entrevistas (2.500) (2.500) (2.478) (2.496)
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LA IMAGEN DEL PSOE

Resistencia a las críticas
PREGUNTA: Ahora le voy a leer una serie de frases que se oyen por la calle cuando se habla de los socia-

listas. Dígame, por favor, si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada
una de ellas.
— Los socialistas, desde que llegaron al poder, no han tenido en cuenta las críticas de los que

no estaban de acuerdo con ellos.

20 - 25 Abril 1987

N.°de
entrev. Acuerdo Des-

acuerdo
No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.496 52

1.214
1.282

57
47

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
C¡U
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

85
72
80
100
67
41
69
60
75
49
61
38
39

22
23
21

5
14
4

33
37
8
18
11
19
26
17
14

26

19
31

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA REUGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378

56
56
54
58
39
33

47
51
51
60

40
52
60
68
38

59
52
47
61
44
57

74
59
62
51
51
48

55
49
50
52
58
40

64
43
65
77
83
35

24
27
21
19
19
—

23
21
22
23

20
22
26
19
23

23
26
24
20
20
30

17
21
25
14
26
20

27
26
21
17
14
23

25
39
17
10
5

12

20
17
25
23
42
67

30
28
26
17

39
25
14
12
38

18
22
29
19
36
14

9
19
13
35
22
31

19
24
28
31
29
37

11
18
18
13
12
53

10
14
15

21
23
22
14
31
13
45
48

Los socialistas desde que llegaron al
poder no han tenido en cuenta las
críticas de los que no estaban de

acuerdo con ellos

Más bien de acuer-
do

Más bien en des-
acuerdo

No sabe/no cont.

N.° de entrevistas

Julio
1987

51

26
23

(2.500)

Nov.
1987

51

24
25

(2.500)

Febr.
1988

48

26
26

(2.478)

Abril
1988

52

22
26

(2.496)
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LA IMAGEN DEL PSOE

Pusilanimidad del Gobierno
PREGUNTA: Ahora le voy a leer una serie de frases que se oyen por la calle cuando se habla de los socia-

listas. Dígame, por favor, si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada
una de ellas.
— El Gobierno socialista no se ha atrevido a enfrentarse con los poderosos.

20 - 25 Abril 1987

N.°de
entrev. Acuerdo

Des-
acuerdo

No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.496

1.214
1.282

491
660
399
396
547

3

652
526
695
623

727
885
626
245

13

1.012
192
318
179
758

37

65
252
230
159
782

1.008

694
673
340
377
382

30

210
769
551
260

75
378
253

281
154
91

1
6

907
26
67
79

421
23

181
259

43

49
37

43
46
44
48
34
33

37
42
43
50

32
42
50
56
23

49
44
40
42
35
54

58
47
54
43
44
37

48
39
41
42
42
23

57
38
51
55
63
30
29

60
64
75

100
67
34
69
48
65
38
43
36
31

29

30
29

35
32
28
26
24
67

33
28
28
28

28
29
34
24
31

30
32
29
32
27
32

23
28
32
25
32
28

31
33
30
26
24
23

30
46
27
21
11
16
19

18
15
11

17
46
19
21
19
26
35
18
20

28

21
34

22
21
28
26
41
—

30
30
28
22

40
28
16
19
46

21
23
30
26
38
14

18
25
13
32
24
35

20
28
29
32
34
53

13
16
22
24
27
54
53

22
21
14

17
20
12
31
16
36
22
46
49

El Gobierno socialista no se ha
atrevido a enfrentarse con los

poderosos

Julio Nov. Febr. Abril
1987 1987 1988 1988

Más bien de acuer-
do 47 42 39 43

Más bien en des-
acuerdo 29 33 32 29

No sabe/no cont. 24 25 29 28

N.° de entrevistas (2.500) (2.500) (2.478) (2.496)

264



LA IMAGEN DE LOS LÍDERES

Valoración de los líderes políticos
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de líderes políticos. Le agradecería me indicara con respecto a cada uno

de ellos si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10,
sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien:

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Muy frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

Conoce
y valora

51

56,63
43,37

23.53
30,82
16.94
14.82
13,80
0,08

23,84
20,31
29,57
26.27

20,08
34,82
31,14
13,33
0,63

47,76
8.63

10,43
8,63

22,43
2,12

3.61
11,45
12.24
5,02

33,02
34,67

33,88
27,06
12,24
12,71
13,41
0,71

11,92
37.80
22,43
11,37
3,37
7,22
5,88

12,71
6,59
6,35
0,08
0,31

39,29
1,02
2,59
3,53

15,22
1,10
4,47
6,75

Julio Angurta

Valoración

Media

4,88

5,06
4,64

4,86
5,19
4,61
4,96
4,44
5,00

4,79
5,02
4,93
4,79

4,86
4,65
4,94
5,28
5,88

4.87
5.45
4,83
4,83
4,57
6,30

4,91
4,48
4,75
5,39
5,06
4,80

5,52
4,95
4,62
4,17
3,95
5,78

6,72
5,50
4,66
3.28
3,00
3,89
3,32

3,36
4,40
8,17
5,00
5,00
5,30
3,00
4.33
4,36
4,53
5,14
4,44
4,40

Desviación
típica

2,73

2,70
2.77

2,65
2,59
2,88
2,73
2,95
0,00

2,74
2,76
2,60
2,87

3,11
2,74
2,59
2,43
2,23

2,70
2,85
2,75
2,58
2,82
2,07

2,77
2,80
2.39
2,85
2,77
2.76

2.77
2,59
2.65
2,57
2,78
1,92

2,80
2,34
2,35
2,65
2,99
2,75
2,72

2,88
2,30
2,14
0,00
0,82
2,29
2,08
2,33
2,81
2,81
2,66
2,87
2,73

Conoce
y valora

45

57,99
42,01

24,54
31,60
16.24
14,39
13.24

21.80
19,86
30,27
28,07

17,12
33,63
33,98
14,83
0,44

49,78
8,12

10,15
9,27

20,65
2,03

4,41
11,92
13,33
3,88

32,74
33,72

34,16
25,86
12,00
1-2.89
14,39
0,71

11,03
35,13
24,01
12,44
3,44
6,80
7,15

14,39
7,68
5,03
0,09
0.44

34,07
1,85
2,47
4,15

16.42
1,06
4,59
7,77

José A. Ardanza

Valoración

Media

4,12

4,23
3,97

4,03
4,17
3,99
4,44
4,00

3,86
4,03
4,38
4,12

3,57
4.04
4,25
4.58
6.00

4,16
3,80
4,21
4.31
3,98
4,65

4,38
3,75
4,47
3,66
4,12
4,14

4,03
4,12
4,09
4,30
4.20
4.63

3,38
4,35
4,49
4,25
3,51
3.90
3,19

3,94
4,13
4.04
5,00
4,00
4,16
8,38
3,89
3.81
3,96
4,75
3,92
3,98

Desviación
típica

2,37

2,29
2,47

2,25
2,22
2.48
2,49
2,66

2,33
2,25
2,41
2,44

2,58
2,51
2,16
2,14
1,87

2,29
2,49
2.50
2,10
2,59
2,10

2,42
2,29
2,16
2,18
2,41
2,44

2,34
2,33
2.42
2,52
2,38
2.20

2,35
2,27
2,15
2,43
2,43
2.84
2.55

2,25
2,03
1,99
0,00
2.74
2.30
1,66
2,10
2,16
2,43
3,25
2.69
2,47

Conoce
y valora

82

50,81
49,19

21,48
27,71
16,72
15,30
18,69
0,10

26,39
20,65
26,48
26,48

25.36
36,10
27,27
10,74
0,54

42.91
8,04

11,97
7,80

27,51
1,77

2,99
10,59
10,20
6.33

31.54
38,35

29,72
27.46
13,00
14,71
14,27
0,83

9,37
34,13
24,03
11.72
3.38

10,20
7,16

12,75
6,77
4.27
0.05
0,29

38.94
0,93
3,19
3.43

15,60
0,83
5,54
7,41

Manuel Fraga

Valoración

Media

4,60

4,69
4,51

4,34
4,36
4,67
5,07
4,80
7,50

4,89
4.33
4,62
4,50

4.07
4.56
4,81
5,43
5,18

4,71
3,98
4,99
4,67
4,39
5.19

5,61
5,27
5,13
4,77
4,22
4.48

3,52
4,32
4,85
5,60
6.18
3,88

2,93
3,57
5,53
7,23
8,58
3.46
4,01

8,42
5,24
2.91
0,00
4,00
3,72
2,42
4,57
3,84
4,19
4.53
4,35
4.77

Desviación
típica

3,20

3,18
3,21

3,13
3,02
3,34
3,18
3,36
3.54

3,15
3,11
3,25
3,24

3.35
3.21
3,07
2,88
3,09

3,13
3,10
3,29
3,09
3,28
3,31

3,25
3,28
2,89
3,41
3,10
3,24

3,05
3,15
2,97
3,04
3,02
2,42

2,76
2,87
2.67
2,78
1,92
2,96
3.21

1,86
2,38
2,71
0,00
2,76
2,90
2,17
2.76
3,19
3,14
2.58
3,11
2,95
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LA IMAGEN DE LOS LÍDERES

Valoración de los líderes políticos
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de líderes políticos. Le agradecería me indicara con respecto a cada uno

de ellos si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10,
sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien:

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Muy frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

Conoce
y valora

84

50.69
49,31

21,24
27,64
16,60
15,50

.18,92
0,09

26,36
20.58
26,51
2C55

25.89
36.08
27,07
10,43
0,52

42,48
8,11

12,00
7.73

27,98
1.71

2,89
10,57
10,05
6,26

31.53
38,69

29.63
27,60
13.18
14,56
14,22
0.81

9.29
34,47
23,71
11,43
3,18

10,76
7,16

12,38
6,69
4,22
0,05
0,28

39,07
0.95
3,13
3,32

15.65
0.85
5,69
7,73

Felipe González

Valoración

Media

6,01

5.98
6,03

5,79
6,01
5,79
6,30
6.20
4.00

6.33
6,16
5.76
5.81

6.52
6.06
5,70
5,33
6,18

5.81
5,97
6,53
5,38
6,21
6.89

5,41
5,82
5.62
6.14
6,14
6.07

6,03
6,33
5,95
5.66
5,67
7,12

5,78
7,36
5,84
4,54
3,94
5,50
4,36

4,45
5.17
4,49
2.00
5,50
7,73
3.70
4,53
4,21
5,32
6,00
5,18
5,04

Desviación
típica

2,82

2,83
2,82

2,84
2,65
3,07
2,70
2,91
1,41

2,58
2,82
2,88
2,97

2,89
2,88
2.76
2.37
2.44

2.78
2.99
2.74
2,81
2,86
2.39

2,42
2.73
2,78
2,68
2,92
2,83

3,02
2.75
2.81
2,58
2,78
1,90

3.17
2,38
2,31
2,50
2,59
3.14
2,95

2,45
2,27
2,78
0,00
2,07
2,08
2.03
2,55
2,85
2,88
2,40
2,84
2,69

Conoce
y valora

81

50,87
49,13

21.40
28,03
16,30
15,90
18.28
0.10

26,10
20.55
26.40
26.94

25.01
35.86
28.03
10,60
0,50

43,04
8,02

11,89
7,88

27,44
1.73

2,92
10,80
10,25
5,94

31,70
38.39

30.01
27,59
13,32
13,87
14,41
0,79

9.51
34,82
23,97
11,34
3,27

10.05
7,03

12,58
6,54
4,26
0,05
0,30

38,78
0,94
3,32
3,52

15,55
0,94
5,79
7,43

Alfonso Guerra

Valoración

Media

3,91

3,97
3,85

4,00
4.16
3.53
3.76
3,89
3,00

4,10
4,15
3,73
3,72

4,27
3,98
?,77
3.14
5.20

3,77
4,36
4,26
3,55
3,90
4,51

2,69
3,44
3,68
3,98
4.30
3,86

4,43
4,28
3.88
3,13
2,81
5,38

4,30
5,48
3.23
1,90
1,53
3,65
2,65

1,65
2.64
3.42
2.00
1,33
5,61
1,74
2,39
2,37
3.57
3.21
3,41
3,23

Desviación
típica

3,03

3,03
3,04

2,98
2,94
3,13
3,06
3,11
2,83

2,87
3,15
2.98
3.13

3,18
3,11
2,90
2,66
1,62

2,98
3,07
3,17
2,78
3,11
2,72

2,78
2,92
2.96
2.91
3,09
3,03

3,11
3,03
2,91
2,73
2.87
2,66

3,10
2,77
2,70
2,29
2,01
2,97
2,75

2,01
2,34
2,70
0,00
1.51
2.75
1,79
2,51
2,28
2,95
3,03
2,85
2,84

Conoce
y valora

75

51.96
48,04

21,88
28,74
16,57
15,87
16,89
0,05

26,65
20,64
26,22
26,49

23,59
35,71
29,01
11,26
0,43

44,24
7.94

11,42
8,26

26.33
1,82

3.11
10.94
10.94
5.74

31,58
37,69

30,51
27,13
12,87
14,16
14,53
0,80

9,81
35,55
24,13
12.01
3,38
8.58
6,54

13,62
6,92
4,34
0.05
0,32

38.50
0,97
2,95
3,65

15.17
0,91
5.25
7,35

A. Hdez. Mancha

Valoración

Media

3,43

3,41
3,45

3,43
3,35
3,36
3,57
3,50
8,00

3,61
3,64
3,61
2,92

3,15
3,39
3.55
3,85
3,50

3,46
3,16
3,38
3,86
3,33
3,62

3,81
3.95
3.73
3,36
3,08
3,47

2,56
3,33
3.73
4.22
4,46
2,87

1,81
2.67
3,97
5,58
6,37
3.26
2,80

6,35
3,70
1,69
0,00
2,67
2,83
1.72
2,47
2,35
3,16
2.88
3.48
3,75

Desviación
típica

2,66

2,63
2,70

2,63
2,50
2.85
2,64
2,79
0.00

2,55
2,74
2.64
2,67

2,85
2,65
2,55
2,52
2,45

2,61
2,68
2,77
2.67
2,68
2,61

2,99
2,77
2,35
2,71
2,60
2.70

2,42
2.61
2,49
2,65
2,81
2,03

2,27
2,29
2,42
2,50
2,27
2,57
2,52

2.11
2,31
2,15
0,00
2,50
2,42
1,90
2.12
2.21
2,59
2,15
2,45
2,27
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LA IMAGEN DE LOS LÍDERES

Valoración de los líderes políticos
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de líderes políticos. Le agradecería me indicara con respecto a cada uno

de ellos si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10,
sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien:

20 - 25 Abril 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios

Obreros
No procede

PRACTICA REUGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Muy frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
34
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

Conoce
y valora

61

54,57
45,43

23,24
30,09
16,38
15,54
14,62
0,13

23,56
19,91
25,98
30,55

20,17
36,16
30,94
12,34
0,39

46,28
8,42

11,36
8,68

23,30
1,96

3,59
11,55
11,81
4,83

32,96
35,25

33,62
27,74
12,47
12,47
13,05
0,65

10,77
34,33
23,76
11,95
3,33
8,55
7,31

12,73
5,87
4,77
0,07
0,39

36,62
0,98
4,31
3,59

16,97
1,04
4,83
7,83

Jordi Pujo

Valoración

Mutua
meaia

3,64

3,56
3,74

3,28
3,61
3,69
3,62
4,26
6,00

3,58
3,76
3,34
3,87

2,88
3,60
3,91
4,31
4,67

3,61
3,07
4,33
3,74
3,57
3,40

4,65
3,94
4.00
2,88
3,44
3,62

3,19
3,84
3,58
4,06
4,04
4,20

2,62
3,23
4,26
4,67
3,71
3,46
3,62

4,13
3,64
2,52
3,00
4,67
3,22
2,20
8,26
3,27
3,45
2,88
3,31
4,01

Desviación
típica

2,88

2,84
2,93

2,68
2,72
2,96
2,92
3,27

1,41

2,83
2,87
2,63
3,11

2,77
3,02
2,75
2,67
3,78

2,79
2,91
3,20
2,75
2,89
2,71

2,95
3,08
2,74
2,57
2,90
2,83

2,83
2,92
2,87
2,67
2,99
3,29

2,56
2,66
2,92
2,90
2,73
3,07
3,14

2,80
2,51
2,58
0,00
4,55
2,69
2,31
1,61
2,53
2,76
2,60
2,88
2,88

Conoce
y valora

81

51,16
48,84

21,17
28,06
16,64
15,31
18,71
0,10

26,49
20,68
26,14
26,69

25,36
35,99
27,52
10,59
0,54

43,23
7,98

11,92
7,88

27,23
1,77

3,00
10,64
10,19
6,25

31,66
38,26

29,64
27,62
13,15
14,28
14,48
0,84

9,16
34,47
24,42
11,37
3,30

10,09
7,19

12,46
7,14
4,19
0.05
0,30

38,55
0,98
3,25
3,45

15,36
0,94
5,76
7,58

Adolfo Suarez

Valoración

M«Hi«
media

5,11

5,04
5,19

4,75
5,07
5,25
5,25
5,33
5,50

5,40
4,95
5,01
5,05

4,98
5,21
5,03
5,27
5.36

5,05
4,86
5,47
4,74
5,19
5,56

4,93
5,14
5,23

5,04
5,13

4,49
5,10
5,57
5,61
5,61
4,82

4,06
4,84
6,35
5,12
5,52
4,49
4,18

5,30
7,97
4,33
0,00
4,33
4,94
4,85
5,47
4,57
4,53
4,68
4,71
5,11

Desviación
típica

2,51

2,52
2,50

2,45
2,44
2,80
2,31
2,56
0,71

2,38
2,54
2,48
2,64

2,64
2,55
2,44
2,24
2,06

2,43
2,77
2,47
2,46
2,59
2,36

2,65
2,48
2,35
2,49
2,53
2,55

2,75
2,33
2,31
2,27
2,51
1,91

2,46
2,32
2,31
2,33
2,36
2,65
3,65

2,38
1,54
2,46
0,00
2,42
2,40
2,52
2,16
2,53
2,53
1,89
2,59
2,37

Valoración de

Julio Anguita

José Ant. Ardanza

Manuel Fraga

Felipe González

Alfonso Guerra

A. Hdez. Mancha

Gerardo Iglesias

Jordi Pujol

Adolfo Suárez

N.° de entrevistas

Jul.

1987

(*)
3,9
3,7
5,8

4,1

¿2
3,0
3,4
4,9

(8.206)

líderes políticos

Sep.

1987

(*)
4,0
3,9
6,2

4,6

3,4
3,2
3,5
5,2

(2.500)

* No se sondeó en esa fecha.

Nov.

1987

O
4,4
4,2
6,1

4,5
3,5
3,3
3.7
5,3

(2.500)

Ene.

1988

n
4,2
4,1
6,1

4,2

3,1
3,1
3,4
5,1

(2.497)

Abr.

1988

4,9
4,1
4,6
6,0

3,9

3,4
(*)
3,6
5,1

(2.496)
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EL XXXI CONGRESO DEL PSOE

Conocimiento del Congreso del PSOE
PREGUNTA: Me gustaría que usted me dijera si se ha enterado de que, el pasado fin de semana, el Partido

Socialista celebró su 31.° Congreso.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.478

1.171
1.307

475
659
427
391
519

7

716
906
573
267

16

638
563
667
610

1.004
222
327
149
743

33

714
666
316
312
404

66

207
758
590
218

50
405
250

236
154
102

1
5

994
23
75
87

359
24

160
258

29 Enero

Sí

50

60
41

52
58
55
47
38
29

31
51
59
80
25

45
45
49
61

59
55
46
56
36
58

59
49
42
43
48
53

64
61
52
47
42
27
40

53
47
67

100
54
43
57
64
44
46
27
43

- 1 Febrero 1988

No

50

40
58

48
42
45
53
62
71

69
49
40
20
75

55
55
51
38

40
45
54
43
63
42

41
51
58
57
52
47

36
38
48
53
58
72
59

45
53
33

100

46
57
43
36
56
54
73
56

No sabe
No contesta

0

0
0

0
0

—

0

0
—
—

0

0

.
0
—

0
0

—

0

0

0
__

0

_

—
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EL XXXI CONGRESO DEL PSOE

Grado de interés
PREGUNTA: ¿Y ha seguido usted las noticias de este Congreso con mucho interés, con bastante interés,

con poco o ninguno? (sólo a los que contestan sí en la pregunta anterior).

29 Enero - 1 Febrero 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

1.240

702
538

245
380
233
183
197

2

222
461
340
213

4

286
253
327
374

597
121
149
84

270
19

420
324
133
134
194
35

133
464
309
102
21

111
100

126
73
68

5
536

10
43
56

157
11
43

112

Mucho
interés

3

4
2

0
3
2
3
7

—

5
3
2
2

—

2
4
3
3

4
2
7

1
—

4
4
2
1
3

—

6
5
1
3

_
1

2

1

6

—
—

—
3

Bastante

19

23
15

13
18
21
22
24
—

20
21
15
22
25

16
20
18
23

20
13
29
14
18
16

22
23
20
16
11
17

26
27
16
8

14
14
7

8
16
24
20
30
10
7

13
9

9
10

Poco

42

44
40

44
47
42
37
36
50

36
40
47
45
50

43
47
45
36

46
42
35
44
36
53

41
45
41
47
36
57

36
43
46
46
24
34
44

40
51
50
40
40
30
35
38
47
64
47
42

Ningún
interés

34

29
41

41
30
33
36
32
50

38
34
35
29
25

38
27
32
38

29
42
30
40
42
26

33
28
35
34
48
20

29
24
37
41
62
50
46

50
30
24
40
23
60
58
50
44
36
42
42

No sabe
No cont.

2

0
1

0
1
2
2
1

—

0
2

1
—

1
0
2
1

1

1
2

CJ
l

0
0
3
2
2
6

2
1
1
2

2
2

1
2
1

1

—
—

2
3
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EL XXXI CONGRESO DEL PSOE

Amplitud del interés
PREGUNTA: ¿ Y cree usted que el reciente Congreso del PSOE ha sido de interés para todos los españoles

o, por el contrario, sólo ha interesado a los socialistas?

29 Enero - 1 Febrero 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

1.240

702
538

245
380
233
183
197

2

222
461
340
213

4

286
253
327
374

597
121
149
84

270
19

420
324
133
134
194
35

133
464
309
102
21

111
100

126
73
68

5
536

10
43
56
157
11
43

112

Para todos

36

39
32

34
34
33
39
44
—

41
37
33
35
25

30
42
35
37

33
31
50
36
37
42

35
45
35
36
26
29

38
52
29
17
10
23
20

13
26
25
40
53
10
16
20
31
36
16
26

Para los
socialistas

50

50
50

54
52
53
43
43
50

42
48
55
55
75

54
44
50
51

55
58
39
51
41
42

53
43
50
47
57
51

56
35
58
73
71
50
59

79
59
63
60
34
90
74
70
50
45
65
52

No sabe
No contesta

14

11
17

11
13
13
18
14
50

16
16
11
10
—

15
13
15
12

12
11
10
13
21
16

11
12
16
17
17
20

6
12
12
11
19
26
21

7
15
11

13

9
11
18
18
19
22
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EL XXXI CONGRESO DEL PSOE

Intervención de Felipe González
PREGUNTA: Y con independencia de sus ideas políticas, ¿qué le parecieron las intervenciones de Felipe Gon-

zález en el Congreso: muy bien, bastante bien, regular, bastante mal o muy mal?

29 Enero - 1 Febrero 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

1.240

702
538

245
380
233
183
197

2

222
461
340
213

4

286
253
327
374

597
121
149
84

270
19

420
324
133
134
194
35

. 133
464
309
102
21

111
100

126
73
68

5
536

10
43
56

157
11
43

112

Muy
bien

4

5
2

2
2
4
3
9
—

6
4
2
3

—

4
4
3
4

4
2

11
1
1

—

4
4
3
3
4
3

5
6
2

—

5
2

1

1

8

2

2
1

Bastante
bien

25

27
24

20
25
24
27
34
—

31
27
19
26
25

27
28
24
25

26
16
37
15
26
26

23
32
24
24
21
26

29
36
20
11

18
17

10
16
6

20
41
10
12
14
21
18
14
10

Regular

29

29
28

31
30
29
27
22
50

27
27
32
29
25

31
30
27
26

29
31
23
35
26
32

30
31
32
28
22
14

35
25
33
38
24
21
20

30
41
43
40
24
30
40
27
26
18
35
29

Bastante
mal

7

8
7

5
6

10
10

—

4
9
8
6
—

5
8

10
7

7
10
7
8
7
—

9
4
8
7

10
3

10
3
9

17
24

5
7

19
11
15
40

2
10
12
13
8
9
5
6

Muy
mal

3

4
3

4
3
3
2
4
—

3
2
4
5

25

2
4
4
5

4
2
3
6
3

11

5
2
2
—
5
3

6
1
3
4
5
5

10

6
3
7

1

7
9
5

6

No sabe
No cont.

32

28
36

37
32
29
30
24
50

29
31
34
30
25

32
25
33
33

30
38
19
35
35
32

29
26
30
38
37
48

16
27
33
30
47
47
43

33
28
26

24
50
30
36
40
54
44
46
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EL XXXI CONGRESO DEL PSOE

Intervención de Nicolás Redondo
PREGUNTA: ¿Y qué le pareció a usted la intervención de Nicolás Redondo: muy bien, bastante bien, regu-

lar, bastante mal o muy mal?

29 Enero - 1 Febrero 1988

1

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año

Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

1.240

702
538

245
380
233
183
197

2

222
461
340
213

4

286
253
327
374

597
121
149
84

270
19

420
324

134
194
35

133
464
309
102
21

111
100

126
73
68

5
536

10
43
56

157
11
43

112

Muy
¡ bien

6

6
4

5
6
4
4
9
—

6
6
4
7

—

3
5
6
7

6
6

11
2
4
—

9
3

5
5

—

8
8
4

10
5
4

2
5
6

8

2
7
4

_
3

Bastante
bien

26

29
22

18
27
30
27
28
—

26
26
24
28
—

24
27
22
29

27
30
30
13
22
32

28
31

16
17
23

33
34
21
15

15
20

19
15
29
40
33

21
20
22

21
21

Regular

22

24
19

22
21
22
21
23
50

22
21
22
22
25

23
24
23
18

23
15
24
30
19
16

21
24

24
15
14

31
20
24
25
29
14
13

21
27
25
60
21
40
35
20
18
18
28
14

Bastante
mal

5

5
4

4
4
6
5
7

—

4
5
6
5

25

4
6
4
6

6
5
5
5
4

11

4
4

5
9
3

5
2
6

14
10

5
6

13
12
4

2
10
2
7
5
9
5
4

Muy
mal

2

3
1

2
2
2
2
2

—

1
2
2
3

—

3
2
2
2

3
1
1
4
1

—

3
2

2
3

—

3
1
1
7

_
2
4

3
3
4

—
1

10
5
4
1

—
—
4

No sabe
No cont.

39

33
49

48
41
36
41
31
50

41
40
41
36
50

43
35
42
37

36
43
28
47
49
42

35
35

47
50
60

20
35
44
39
52
59
53

40
37
29

34
40
35
43
49
73
46
52
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EL XXXI CONGRESO DEL PSOE

Grado de acuerdo con Felipe González
PREGUNTA: Y en relación con lo que dijo Felipe González, ¿podría decir si...?:

— Está de acuerdo con la mayoría de las cosas que dijo.
— Está de acuerdo con bastantes de las cosas que dijo.
— Está de acuerdo con pocas de las cosas que dijo.
— No está de acuerdo con nada o casi nada de las cosas que dijo.
— No sabe/No contesta.

29 Enero - 1 Febrero 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

1.240

702
538

245
380
233
183
197

2

222
461
340
213

4

286
253
327
374

597
121
149
84

270
19

420
324
133
134
194
35

133
464
309
102
21

111
100

126
73
68

5
536

10
43
56

157
11
43

112

Con casi
todo

7

8
7

2
4
8

10
18
—

12
10
3
4

—

8
8
6
7

7
2

19
1
7
5

8
8
4
7
8

—

11
11
4
2

8
2

1

4

14

5
3

2
3

Con
bastantes

cosas

25

26
23

21
25
25
28
27
—

32
26
21
22
25

24
27
25
25

24
20
33
18
27
26

24
33
26
20
15
26

26
39
20

6
5

14
13

7
11
9

20
43

7
9

15
9

12
17

Con
pocas
cosas

24

26
20

26
26
21
22
19
50

16
21
25
36
—

23
23
25
23

26
32
19
32
15
16

26
22
25
21
21
26

29
18
28
35
14
16
29

27
49
38
40
15
30
30
29
27
27
30
23

Con
casi
nada

12

12
11

11
11
15
10
12
—

8
13
13
11
—

9
11
14
12

13
11
9

12
12

5

12
8

17
9

17
9

16
5

14
22
48
10
14

32
15
22
40

4
20
19
20
10
9
9

14

No sabe
No cont.

32

27
38

39
34
31
28
24
50

32
31
37
26
75

36
30
29
32

31
35
20
37
38
47

29
28
29
42
38
40

19
27
34
35
34
52
42

33
25
27

24
50
44
37
46
55
47
42
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EL XXXI CONGRESO DEL PSOE

Grado de acuerdo con Nicolás Redondo
PREGUNTA: Y en relación con lo que dijo Nicolás Redondo, ¿podría decir si...?:

— Está de acuerdo con la mayoría de las cosas que dijo.
— Está de acuerdo con bastantes de las cosas que dijo.
— Está de acuerdo con pocas de las cosas que dijo.
— No está de acuerdo con nada o casi nada de las cosas que dijo.
— No sabe/No contesta.

29 Enero - 1 Febrero 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

1.240

702
538

245
380
233
183
197

2

222
461
340
213

4

286
253
327
374

597
121
149
84

270
19

420
324
133
134
194
35

133
464
309
102

21
111
100

126
73
68

5
536

10
43
56

157
11
43

112

Con casi
todo

10

11
8

5
10
13
9

12
—

11
11
9
8

—

8
9
9

13

11
10
15

1
7

—

13
9
8
7
7
3

17
14
7
1

10
7
1

3
11
15

16

5
7
2

5
4

Con
bastantes

cosas

27

31
22

24
27
26
28
31
—

30
25
26
29
—

25
29
24
30

27
30
34
23
21
21

32
32
28
21
11
23

33
34
21
17

18
27

17
15
32
80
31

30
16
29

23
25

Con
pocas
cosas

16

18
14

18
16
16
10
21
50

11
15
18
21
25

13
17
19
16

16
14
22
24
11
21

15
17
15
18
17
23

17
16
18
22
19

8
16

21
27
12
20
16
30

7
25
13
27
14
11

Con
casi
nada

7

8
5

7
6
9
8
6
—

6
7
7
8
—

6
8
9
6

9
5
4

12
4
—

7
6
7
4

11
6

10
4
8

17
24

3
8

19
7

13

3
20

7
14
4
9
7
7

No sabe
No cont.

40

31
51

46
41
36
44
29
50

41
41
40
35
75

48
36
39
36

35
41
23
41
55
58

34
34
42
49
52
43

22
32
45
42
47
64
48

39
39
27

33
50
49
37
52
64
49
52

274



EL XXXI CONGRESO DEL PSOE

La imagen del PSOE
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijera si la imagen que usted tenía del Partido Socialista ha

mejorado o empeorado tras el Congreso.

29 Enero - 1 Febrero 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Muy frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
PRD
PSOE
PNV
G i l
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrev.

1.240

702
538

245
380
233
183
197

2

222
461
340
213

4

286
253
327
374

597
121
149
84

270
19

420
324
133
134
194
35

133
464
309
102
21

111
100

126
73
68

5
536

10
43
56

157
11
43

112

Ha me-
jorado

13

15
11

11
11
14
14
20
—

17
17
11
7

25

16
17
10
12

14
13
19
7

11
5

16
18
12
9
8

—

18
23

7
5

6
3

4
1
7

20
24

2
4
7

7
7

Ha em-
peorado

15

17
12

17
15
17
14
10
—

9
13
20
15
25

12
17
15
15

16
19
10
17
12
16

16
14
17
13
13
11

20
9

16
27
19
12
18

27
15
25
40

9
20
16
21
20

9
7

12

Sigue
igual

60

59
61

60
62
59
61
54

100

59
57
57
71
50

58
53
62
64

61
56
55
65
60
58

59
59
56
65
58
83

54
59
68
50
62
56
59

52
73
60
40
59
70
72
61
58
55
65
61

No sabe
No cont.

12

9
15

10
12
10
12
16
—

15
12
11
6

—

14
14
12
8

9
10
15
11
15
21

9
10
16
12
18
6

8
9
8

17
19
25
20

16
10
7

__
7

10
7

15
14
36
21
19
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EL XXXI CONGRESO DEL PSOE

Utilidad del Congreso del PSOE
PREGUNTA: ¿Con cuál de estas dos frases está usted más de acuerdo?

— El Congreso ha sido un puro ejercicio de propaganda que sólo ha servido para aplaudir la
política del Gobierno.

— En el Congreso ha tenido lugar una revisión seria y crítica de la actuación del Partido So-
cialista y de la política del Gobierno.

— No sabe/No contesta.

29 Enero - 1 Febrero 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Más frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

1.240

702
538

245
380
233
183
197

2

222
461
340
213

4

286
253
327
374

597
121
149
84

270
19

420
324
133
134
194
35

133
464
309
102
21

111
100

126
73
68

5
536

10
43
56

157
11
43

112

Propaganda

40

42
37

42
43
43
35
33
50

29
36
46
50
50

39
32
43
43

42
48
30
52
33
37

46
33
40
36
42
37

52
28
45
60
71
31
45

64
55
66
60
23
70
70
52
41
27
49
45

Revisión
seria

34

37
30

36
35
31
33
36
—

33
36
34
33
25

33
44
28
35

37
27
42
24
31
26

36
40
33
34
24
29

35
50
30
11
5

28
12

8
25
25
20
53
10
16
23
29
27
19
14

No sabe
No contesta

26

20
31

21
21
24
32
32
50

37
28
20
15
25

27
24
28
22

21
25
28
21
34"
37

17
26
26
30
33
34

13
21
23
29
24
41
43

28
19
8

23
20
12
25
28
45
30
40
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EL XII CONGRESO DEL PCE

Conocimiento del Congreso del PCE
PREGUNTA: ¿Ha oído usted hablar del reciente Congreso del Partido Comunista?

8 - 10 Marzo 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Muy frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.495

1.207
1.288

475
647
419
396
548

10

635
525
713
622

722
932
577
257

7

1.001
213
294
147
799

41

60
258
215
206
740

1.016

696
695
324
338
391

51

183
671
529
205

86
445
376

299
145
93

8
3

824
21
68
77

395
24

210
328

c;
o l

67

78
57

72
75
69
66
55
60

64
65
67
73

49
68
81
88
86

78
74
64
73
53
73

97
77
91
58
72
57

76
70
56
56
67
69

84
79
68
75
72
44
62

72
72
94

100
100
71
81
72
83
58
63
43
67

NO

31

20
41

27
25
30
32
41
30

35
33
30
26

48
31
19
12
14

22
24
33
24
45
22

3
22

9
39
27
41

22
29
42
43
31
20

16
21
31
24
27
54
33

27
27

6

29
14
28
16
39
38
52
30

No sabe
No contesta

2

0
1

1

1
2

10

0
1
1
1

2
1
0
—
—

0
___
1
2
1

—

0
—
1
1
1

1
1
1
1

—
8

1
0

—
1
3

—

0
5

1
2

1
2
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EL XII CONGRESO DEL PCE

La imagen del PCE
PREGUNTA: ¿Podría usted decirme si después del Congreso la imagen que usted tenía del PCE ha mejo-

rado o ha empeorado? (sólo a los que contestan sí en la pregunta anterior).

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

PRACTICA RELIGIOSA
Nunca
Varias veces al año
Alguna vez al mes
Domingos
Muy frecuentemente
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrev.

1.684

947
737

340
483
291
260
304

6

409
342
481
452

354
633
466
225

6

777
158
189
108
422

30

58
198
195
119
532
582

532
484
181
190
262

35

153
527
362
154
62

194
232

214
105
87

8
3

581
17
49
64

231
15
91

219

8

Ha me-
jorado

19

20
18

21
20
16
17
18
33

19
18
17
22

16
17
20
26
—

20
22
21
18
15
20

26
14
31
14
19
16

25
21
20
12
10
3

47
24
13
9

11
10
13

10
15
61
38
33
21
24
12
20
16
13
12
13

- 10 Marzo 1988

Ha em-
peorado

9

10
9

9
11
9
7
9

—

9
7
7

14

7
9

11
11
—

9
9

11
13
9

10

10
11
7
9
9

10

11
8

10
8
8
9

12
9
9

11
16
6
8

14
9
6

38

9
6

10
16
8

13
8
6

Sigue
igual

48

49
48

50
52
52
44
42
50

47
52
50
45

41
49
53
51
17

50
47
41
56
47
40

47
51
47
44
49
49

46
50
43
52
50
60

27
51
53
55
40
52
45

50
52
24
25
67
48
47
61
47
52
47
43
53

No sabe
No cont.

24

17
22

15
14
19
26
26
17

21
19
20
16

30
21
13
8

33

17
17
22

8
26
20

17
21
10
24
18
22

13
17
23
26
28
20

11
10
19
22
21
30
31

21
18
7

17
24
12
13
20
27
33
24
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INTENCIÓN DE VOTO Y GRADO DE CERCANÍA A LOS PARTIDOS

Intención de voto
PREGUNTA: Suponiendo que mañana se celebrasen Elecciones Generales, ¿a qué partido votaría usted?

AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votaría
No sabe
No contesta

Sep.
1987

8
7
4

27
1
2
4

12
24
11

N.° de entrevistas (2.500)

Oct.
1987

9
7
4

29
1
3
2

11
22
12

(2.500)

Nov.
1987

10
11
4

32
1
3
4
9

19
7

(2.500)

Dic.
1987

9
8
5

27

3
4

13
23

8

(2.500)

Enero
1988

9
9
4

33
1
3
4
11
19
7

(2.497)

Feb.
1988

7
6
3

29
1
3
3

10
25
13

(2.500)

Marzo
1988

10
8
5

26
1
2
3

11
23
11

(2.500)

Abril
1988

12
11
5

30
1
2
3

11
19
6

(2.496)

Intención de voto más simpatía
PREGUNTA: En cualquier caso, ¿por qué partido siente usted más simpatía o lo considera más cercano a

sus propias ideas?

AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
Ninguno
No contesta

Sep.
1987

10
10
5

33
1
2
5

18
16

N.° de entrevistas (2.500)

Oct.
1987

10
8
4

33
1
3
5

21
15

(2.500)

Nov.
1987

11
13

5
38

1
3
5

13
11

(2.500)

Dic.
1987

11
10

5
32

3
5

19
15

(2.500)

Enero
1988

10
12
5

30
1
3
5

14
11

(2.497)

Feb.
1988

8
9
4

34
1
4
4

19
17

(2.500)

Marzo
1988

11
10
6

32
1
3
4

19
14

(2.500)

Abril
1988

14
13
6

34
1
3
3

16
10

(2.496)

Grado de cercanía a los partidos
PREGUNTA: A continuación voy a citarle una serie de partidos. Dígame si se encuentra usted de cada uno

de ellos...

AP
Muy cercano
Cercano
Ni cercano ni distante
Distante
Muy distante
No sabe/no contesta

Junio
1987

Diciembre
1987

5
10
18
27
29
11

3
10
20
26
25
16

Enero
1988

3
9

19
27
28
14

Abril
1988

4
10
21
27
24
14

CDS
Muy cercano
Cercano
Ni cercano ni distante
Distante
Muy distante
No sabe/no contesta

3
13
33
25
15
11

2
11
33
23
14
17

2
15
33
22
14
14

3
15
33
23
14
12

PCE-IU
Muy cercano
Cercano
Ni cercano ni distante
Distante
Muy distante
No sabe/No contesta

3
9

25
29
23
11

2
8

23
29
21
16

24
31
22
14

26
31
20
13

PSOE
Muy. cercano
Cercano
Ni cercano ni distante
Muy distante
No sabe/no contesta

N.° de entrevistas

9
28
24
18
11
10

6
23
24
19
12
16

27
24
16
11
14

7
25
26
18
11
13

(2.500) (2.500) (2.497) (2.496)
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Características de la muestra

El presente informe incluye datos de los baróme-
tros de enero, marzo y abril de 1988. El diseño de
la muestra es similar en los tres estudios y sus ca-
racterísticas son las siguientes:

Ámbito

Nacional. Se incluyen las provincias insulares y se
excluyen Ceuta y Melilla.

Universo

Población española de ambos sexos de 18 años y
más.

Tamaño

2.478 entrevistas barómetro de enero, 2495 entre-
vistas barómetro de marzo y 2.496 entrevistas ba-
rómetro de abril, distribuidas proporcionalmente a
la población de los diferentes estratos.

Procedimiento del muestreo

Polietápico, estratificado por conglomerados, con
selección de las unidades últimas de muestreo por
rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad.

Los estratos se forman por el cruce de las 17 regio-
nes autonómicas con el tamaño del habitat, divi-
diendo éste en 7 categorías. Cuando de dicho cru-
ce resulta un porcentaje de población mínimo, in-
ferior al 4 por 1.000, no se forme estrato y la po-
blación se acumula al estrato siguiente.

Error muestra I

Para un nivel de confianza del 95,5 por 100 (2 sig-
ma) y P = Q, el error es de ±2 para el conjunto de
la muestra.

Fecha de realización

— Barómetro de enero: 29 de enero a 1 de febre-
ro de 1988.

— Barómetro de marzo: 8 a 10 de marzo de 1988.
— Barómetro de abril: 20 a 25 de abril de 1988.
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